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ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 -1964

ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Περίοδος Β - Τιμή Φύλλου δρχ 30 
Ετος 42ο - Αριθμ. Φύλλου 12560

Π ΑΤΡΙΧΑ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΠΕΜΠΤΗ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ’88
!----------------------------------------------------  
γραφεία: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1163 
τυπογραφεία: Λάππα 7, Μασταμπάς

Δίευθύνσεως 258.161

TUA τπλεφ. κέντρο 258.0791 π/\. (Σύνταξη) 258.082
Διαχειρίσεως 282.625

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Αστυνομικοί εναντίον αγροτών που εισέβαλαν σ’ αυτό

Κακοποιήθηκαν δημοσιογράφοι και φωτορεπόρτερς
Μεγάλης έκτασης επεισόδια σημειώθηκαν χθές το βράδυ στην 

πίστα του αεροδρομίου Ηρακλείου όταν αστυνομικοί-οι περισσό­
τεροι χωρίς διακριτικά-απώθησαν βίαια σταφυλοπαραγωγούς και 
μπανανοπαραγωγούς που προσπάθησαν να καταλάβουν διαδρό­
μους, εκφράζοντας μ’ αυτό τον τρόπο τη διαμαρτυρία τους για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν. Στη διάρκεια 
των επεισοδίων κακοποιήθηκαν απο αστυφύλακες ακόμη και οι δη­
μοσιογράφοι και οι φωτορεπόρτερς που κάλυπταν τα γεγονότα!

Η Συντονιστική Επιτροπή Α-
γώνα, μετά την αρνητική θέση 
του υπουργείου στα αιτήματα 
που προβλήθηκαν με τη διήμερη 
κατάληψη της πλατείας Ελευθε­
ρίας, αποφάσισε στις 3.30 χθές 
το μεσημέρι να προχωρήσουν οι 
αγρότες στην κατάληψη του δρό­
μου που οδηγεί στην είσοδο του 
Αεροδρομίου. Στο μεταξύ η Νο­
μαρχιακή Αστυνομική Επιτροπή 
έδωσε εντολή να διαλυθούν 
βιαίως οι αγρότες (στους σταφυ- 
λοπαραγωγούς προστέθηκαν 
χθές και οι μπανανοπαραγωγοί).

ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ 
ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ

Διακόσια μέτρα πριν απο 
την είσοδο του αεροδρομίου Η­
ρακλείου, πάνω απο 80-90 αστυ­
νομικοί, όλοι σχεδόν χωρίς 
διακριτικά αλλά με γκλομπς, α­
πώθησαν τους πρώτους παραγω­
γούς, μαζί και την Επιτροπή 
Αγώνα. Εκεί έγινε η πρώτη προ­
σπάθεια να συλληφθεί ένας πα­
ραγωγός, ο οποίος τελικά 

έφαγε... μόνο ξύλο! Παράλληλα 
κακοποιήθηκε, αναίτια και μπρο­
στά στον Αστυνομικό Διευθυντή 
κ. Μπινιχάκη, ο Κώστας Μπογδα- 
νίδης συντάκτης σε τοπική εφη­
μερίδα. Ο αστυνομικός που τον 
χτύπησε ήταν στην ομάδα που 
ήλθε για «ενίσχυση» απο το Ρέ­
θυμνο και δεν έφερε διακριτικό 
αριθμό. Μερικές δεκάδες αγρό­
τες κατάφεραν σ’ αυτό το σημείο 
να σπάσουν τον αστυνομικό

κλοιό και να μπουν μέσα στο χώ­
ρο του αεροδρομίου καταλαμβά­
νοντας ενα διάδρομο. Ολη η 
αστυνομική δύναμη (πάνω απο 
150 άτομα) της περιοχής τους κυ­
νήγησε στην πίστα.

Αρκετοί «εισβολείς» ξάπλω­
σαν στο διάδρομο όταν πλησία­
σε για προσγείωση κάποιο 
αεροσκάφος το οποίο τελικά α­
πομακρύνθηκε.

ΤΟΥ 
ΑΛ. ΑΝΔΡΙ!<ΑΚΗ

Τότε στην πίστα μπήκαν 
τρία πυροσβεστικά οχήματα που 
άρχισαν να πετούν νερό στους 
συγκεντρωμένους και στους εκ­
προσώπους του Τύπου. Στο ση­
μείο αυτό συνελήφθη ο αγρότης 
Βασίλης Δασκαλόκης και λίγο 
αργότερα ο Βαγγέλης Σιναδινά- 
κης που προσπάθησε να πέσει 
στο διάδρομο προσγείωσης ενός 
αεροσκάφους της Ο.Α. Ταυτό­
χρονα άρχισε αστυνομική επίθε­
ση και η πίστα μετατράπηκε σε 
πεδίο μάχης...

Οι αστυνομικοί δεν έκαναν 
διάκριση ούτε στους δημοσιο­
γράφους και τους φωτορεπόρ­
τερς οι οποίοι δέχτηκαν άγρια 
επίθεση από τα όργανα της τά­
ξης. Ιδιαίτερο ζήλο έδειξε κά­
ποιος αστυφύλακας Παρίσης 
που απειλούσε τους δημοσιογρά­
φους ότι όταν αλλάξουν τα πράγ­
ματα θα τους δείξει(!!!) Κάποιος

άλλος έβριζε τουςς, ορείς των εκ­
προσώπων του Τύπου και πολλοί 
άλλοι τους κακοποιούσαν γιατί 
μπλέχνονταν στα πόδια τους...

Τελικά στην πίστα παρου 
σιαζόταν ένα πρωτοφανές θέα­
μα: Αστυνομικοί με τα γκλομπς 
στα χέρια κυνηγούσαν και ξυλο- 
κοπούσαν παραγωγούς που α­
ναγκάζονταν να τρέπονται σε 
φυγή για να διαφυλάξουν τη σω 
ματική τους ακεραιότητα. Ανάμε 
σα στους τραυματίες ο Αντιπρό­
εδρος του Αγροτικού Συλλόγου 
Δήμου Ηρακλείου Γιάννης Σκου- 

ρογιάννης, ο αγρότης Κ. Λούκος 
(χτυπήθηκε από αστυνομικό με 
διακριτικά 209901) κ.α.

Στο χώρο του αεροδρομίου 
βρέθηκε ο Αστυνομικός Επιθεω­
ρητής Κρήτης Ταξίαρχος κ. Γε· 
ωργακόπουλος, ο Διοικητής της 
126ΣΜ Σμήναρχος κ. Μαστοραν- 
τωνάκης και η Αντεισαγγελέας κ 
Σωτηροπούλου.

Τα επεισόδια έληξαν γύρω 
στις 5.25 το απόγευμα ενώ η κα 
τάληψη συνεχίστηκε για 2 ακόμη 
ώρες.

ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Νωρίτερα, το μεσημέρι, με 
παρέμβαση του υπουργού ανα­
πληρωτή ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανόλη 
Παπαστεφανάκη ο υπουργός Γε 
ωργίας κ. Ποττάκης δέχτηκε να 
συναντηθεί σήμερα με αντιπρο 
σωπεία των αγροτών. Η. Επιτρο­
πή Αγώνα απάντησε ότι ο 
διάλογος έχει ολοκληρωθεί και 
για να γίνει συνάντηση θα πρέ 
πει προηγουμένως να δεχθεί τι 
μή ασφαλείας 52 δραχμών τς

Νίκος ΜαΑτεζακπς 
ΤΠλ.282625

ΕΜΠΟΔΙΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΥΣ

Οι άνεμοι πρόβλημα 
στη δακοκτονία

υπουργείο. Συμπλήρωσαν ότι θα 
περίμεναν απάντηση μέχρι τις 
3μμ.

Αν δεν απαντούσε μέχρι τό­
τε θα προχωρούσαν σε δυναμι­
κότερες μορφές κινητοποίησης. 
Η απάντηση δεν ήλθε και η Επι­
τροπή αποφάσισε την κατάληψη 
του δρόμου προς το αεροδρόμιο.

Με τις πυροσβεστικές μάνικες αδειάζει ο διάδρομος.

Από τη σύλληψη παραγωγού

Αγρότες εμποδίζουν αεροπλάνο να προσγειωθεί.

ΣΤΙΣ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
Η ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΘΕΡΙΑΚΗΔΩΝ

Π
ΡΟΘΕΣΜΙΑ για την απολογία τους πήραν χθες από τον 

Α Ανακριτή Ηρακλείου στον οποίο κλήθηκαν οι Θε- 
ριάκηδες.

Οι Φώτης του Ευτυχίου, Φώτης του Γεωργίου και Νικόλα­
ος Θεριάκης επρόκειτο να απολογηθοϋν χθες αλλά πήραν προ­
θεσμία για το μεσημέρι της Παρασκευής 12 Αυγούστου.

Οι Θεριάκηδες διώκονται σε βαθμό κακουργήματος για α­
πόπειρα ανθρωποκτονίας κατά του υπαστυνόμου Α' κ. Κώστα 
Σολδάτου.

χωρίς
ακτοπλοϊκά

την παρασκευή

Εικοσιτετράωρη απεργία, 
έχουν εξαγγείλει για αύριο Πα­
ρασκευή τα σωματεία Μηχανι­
κών, Ναυτών και Λιπαντών, 
στα Ακτοπλοϊκά σκάφη. Η α­
περγία Θα αρχίσει στις 6 το 
πρωί της Παρασκευής και Θα 
λήξει στις 6 το πρωί του 
Σαββάτου.

d Από το ελαιοταμείο Ηρα­
κλείου ανακοινώνεται όπ οι ασυ­
νήθιστοι ισχυροί και παρατετα- 
μένοι άνεμοι, δεν επέτρεμαν τη 
διενέργεια των αεpoyεκασμώv 
σε πολλές περιοχές του Νομού. 
Αν ο καιρός βελτιωθεί, σύμφω­
να με τις προβλέι^εις της Μετε­
ωρολογικής υπηρεσίας από 
σήμερα θα γίνουν aερoyεκaσμoί 
στις Κοινότητες: Κορφές, Λου­
τράκι, Κεραμούτσι, Καμάρι, Τύ· 
λισσο, Μονή, Σκαλάνι, Άνω και 
Κάτω Αρχάνες, Ευαγγελισμό. 
Αρχάγγελο, Αποστόλους, Ζωφό­

ρους, Βόνη, Σαμπά, Νιπηδιτό, 
Καστέλι Πεδιάδος Λιλιανό.

Από τη Παρασκευή αν ο και­
ρός είναι ευνοϊκός ηροβλέπεται 
να συνεχιστούν οι aεpoyεκaσμoi 
στις Κοινότητες: Αστρίτσι, Αλά- 
γνι, Πατσίδερο, Λευκοχώρι, 
Πάρτηρα, Δαφνές, Βενεράτο, 
Αυγενική, Σίβα, Κεράσα, Κουνά- 
βοι. Μυρτιά, Αστρακοί, Αγ. Πα­
ρασκιές, Μελέσες, Πεζά, 
Καταλαγάρι, Αγ. Βασίλειος, Κα- 
λονή, Χουδέτσι, Μεταζοχώρι, 
Δαμάνια, Χαράκι, Τεφέλι, Λι- 
γόρτυνο.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Ο δάνατος του παραμυθιού
Τελικά, ποιος ή ποιοι φταίνε 

για την κραυγή που εκπέμπτεται 
από προχθές από την Πλατεία Ε­
λευθερίας;

<Για να σωθεί», κραυγάζουν 
οι αγρότες μας, «το ροζακί και 
όλα τα σταφύλια μας». Για να 
μπορούν, λένε, να πουλάνε με 
την ελπίδα πως οι τιμές θα τους 
δίδουν δικαίωμα ζωής. Για να 
μπορούν να ελπίζουν πως 8ά- 
χουν τη δυνατότητα να στέλνουν 
και στο μέλλον, σταφύλια στις 
ξένες αγορές. Τώρα πια, όπως 
έχει διαμορφωθεί η κατάσταση 
στην Ευρωπαϊκή αγορά, το ελλη­
νικό, και πιο πολύ το κρητικό 
σταφύλι, έχουν εκτοπισθεί. Οι τι­
μές που επικρατούν δεν είναι 
καν συζητήσιμες για τα σταφύλια 
μας.

Το σταφύλι, λένε, πέθανε. 
Που πάει να πει ότι η οικονομία 
του τόπου βρίσκεται σε κωματώ­
δη κατάσταση. Δίχως τα έσοδα 
από τις εξαγωγές του ροζακί η 
τοπική οικονομία οδηγείται σε α­
νώμαλο και επικίνδυνο δρόμο. 
Κνας σημαντικό προϊόν σε χιλιά­
δες τόνους διαγράφεται. Και στη 
δέση του, τί θα μπει; Με τί θα αν- 
τικατασταθεί το μεγάλο οικονο­
μικό κενό που δημιουργείται; Το 
ερώτημα, δεν απευθύνεται, βέ­
βαια, στον Τσοβόλα. Στην Κυ­

βέρνηση γενικά απευθύνεται, 
που και βέβαια, της είναι εξαι­
ρετικά δύσκολο να δώσει ικανο­
ποιητική απάντηση. Δεν είναι 
μόνο πρόβλημα της τοπικής οι­
κονομίας ο εξωστρακισμός του . 
εξαγώγιμου σταφυλιού από την 
Ευρωπαϊκή αγορά. Ήταν προϊόν 
συναλλαγματοφόρο και αυτό. 
Τώρα; Τώρα, περιμένουμε να 
καλύ9ει κι αυτή την μεγάλη τρύ­
πα ο ... Τουρισμός. Σιγά, σιγά θα 
τα κρεμάσουμε όλα στον Τουρι­
σμό. Εκεί σπρώχνεται το πράγ­
μα. Άσπρη μπλούζα, και μαύρη 
προπέλα στο λαιμό. Και γιες, και 
για, και ουί, και η ραχοκοκκαλιά 
σπασμένη στα δυο, και το χέρι α­
πλωμένο. Ένας λαός, μια κυ­
ρίαρχη εικόνα. Η πανάρχαιη

συνέχεια στη σελ. 5

CANDIA
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

Συνεργεία
Γενικού Καθαρισμού
Τ απητοκαθαριστήρια. 
Σας ενημερώνουμε ότι 

το τηλέφωνό μας άλλαξε 
και είναι το:

230-078 
όλο το 24ωρο.

ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ
Ολοκληρώθηκαν τα μεσά- 

νυκτα οι εκλογές της Ένωσης 
Οικοδόμων. Η εκλογική διαδι­
κασία ήταν προγραμματισμένο 
να ολοκληρωθεί στις 8μμ., αλ­
λά δόθηκε παράταση μέχρι τα 
μεσάνυκτα. Σήμερα θα ανοί­
ξουν οι κάλπες.

— Η κ. Ειρήνη Σπυριδάκη μας 
έστειλε από την Αθήνα δρχ. πέν­
τε χιλ. (5000) στην μνήμη Γιώρ­
γου Κουκουριτάκη υπέρ του 
Συλλόγου το «Σπίτι της Αγάπης» 
του Ιερού Ναού Αγίου Μηνά.

—Το 8ο Σύστημα Ναυτοιιμο 
σκόπων Τοπικής Εφορίας Κνω­
σού κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Μαρίας 
Λαμπράκη για την Αγία Ειρήνη 
Χρυσοβαλάντου.

—Η κ. Ελευθερία χα Γ. Ελευ- 
θεράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 20000 στη μνήμη του 
συζύγου της με τη συμπλήρωση 4 
χρόνων από του θανάτου του ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 5000 για

το Κέντρο ειδικών παιδιών ο Α­
γιος Σπυρίδων 2) δρχ. 5000 για 
τον Ι.Ν. του Αγίου Μηνά 3) δρχ. 
5000 για τον Ι.Ν. Παναγίας Σταυ­
ροφόρων 4) δρχ. 5000 για τα συσ­
σίτια Αγίας Τριάδας.

—Ο κ. Ελευθέριος Παπαδο- 
γιωργάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη του α­
δελφού του Κων/νου Παπαδο- 
γιωργάκη με τη συμπλήρωση 9 
μηνών από του θανατου του για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας.

—Η κ. Φωφώ Νικ. Μενεγάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη της μητέρας της 
Ελένης Εμμαν. Πρινάρη για το 
Γηροκομείο-Πτωχοκομείο Ηρα­
κλείου.

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 

ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΑΘΗΝΩΝ

RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 
OF READING ENGLAND 

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ υπερπο­
λυτελή διαμερίσματα 
3άρια, 2άρια, 2 γκαρσονιέ- 
ρες και μαζονέττα 160τ.μ. 
με πισίνα και ένα κατάστη­
μα γωνιακό υπερπολυτε- 
λές σε πολυκατοικία (επί 
πλατείας). Οδός Παυσα- 
νίου και Ριζινίας. Τηλ. 
258.088 ώρες Γραφείου.

1-1

λΩΡΕΑΝ
δεν το είχατε
φανταστεί

* Με συμμετοχή στην κλήρωση 
του διαγωνισμού ΠΙΤΧΟΧ

«>runm«in

Τώρα ήρθε η ωρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠΓΠΟΙ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών nmoxuc τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των
συνεργατών της ΠΠΤΟΧπου έχουν την 
αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε

Εκβολή m μΑλλβν

( f | ΠΙΤΕΟΣ --- ...

ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 116 ΗΡΑΚΛΕΙΟ.ΚΡΗΤΗ 

ΤΗΛ.: 231355

Στις 7 Δεκεμβρίου 
οι εκλογές 

στο Επιμελητήριο
Τα μέλη του Επιμελητηρίου 

Ηρακλείου θα πρέπει να εξοφλή­
σουν τις υποχρεώσεις τους προς 
αυτό ώστε να έχουν το δικαίωμα 
του εκλέγειν και εκλέγεσθαι κα­
τά τις αρχαιρεσίες ανάδειξης Αν­
τιπροσωπευτικής Γ ενικής 
Συνέλευσης του Επιμελητηρίου 
που θα γίνουν στις 7 Δεκεμβρίου.

Η προθεσμία για την τακτο­
ποίηση θα προσδιοριστεί 
σύντομα.

Απο το Δ.Σ. με ψήφους 15-9

ΕΓΚΡΙΘΗ ΚΕ ΤΟ ΕΡΓΟ
ΕΠΙΧΩΜΑΤΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΥΤ. ΑΚΤΗΣ

Με ψήφους 15 υπέρ και 9 κα­
τά εΥκρίΘηκε προχθές το βράδυ 
απο το Δημοτικό Συμβούλιο η ει­
σήγηση του τεχνικού συμβούλου 
του Δήμου κ. Μουτζούρη για την 
επιχωμάτωση και αξιοποίηση της

δυτικής ακτής της πόλης. Ο χώ­
ρος θα επιχωματωθεί ορίζεται 
μεταξύ του μώλου του λιμανιού 
και του Γιόφυρου.

Το έργο είναι προϋπολογι­
σμού ύψους 2,5 δισεκατομμυρίων 
δραχμών.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Δεκάδες φορείς 
στην εκδήλωση της βάσης 

Συμμετέχουν Δήμοι, Εργατικά Κέντρα, το Πανεπιστήμιο κ.α. |
Περισσότεροι από 40 φορείς και οργανώσεις της Κρήτης έχουν δηλώσει μέχρι στιγμής συμμε­

τοχή στην φιλειρηνική εκδήλωση που θα γίνει την Κυριακή το απόγευμα έξω από τη βάση των Γουρ- 
νών. Ανάμεσα τους Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Δευτεροβάθμια συνδικαλιστικά όργανα των 
εργαζομένων των αγροτών, των επαγγελματοβιοτεχνών, Επιστημονικοί Σύλλογοι, Κινήσεις Ειρή­
νης κ.α.

Αναλυτικά οι συνδιοργανω- 
τές της εκδήλωσης είναι:

Οι Δήμοι Χανίων, Ρεθύμνου, 
Ιεράπετρας, Ανωγείων, Αγ. Νικο­
λάου. Η Πρυτανεία του Πανεπι­
στημίου Κρήτης. Τα Εργατικά 
Κέντρα Χανίων, Ρεθύμνου mi Η­
ρακλείου. Οι Ομοσπονδίες Αγρο­
τικών Συλλόγων Ηρακλείου και 
Ρεθύμνου, η Ομοσπονδία Επαγ- 
γελματιών και Βιοτεχνών Χα­
νίων. Οι Κινήσεις Ειρήνης ΑΚΕ 
και ΕΔΥΕ Ηρακλείου και Ρεθύ­
μνου, ΚΕΑΔΕΑ Ρεθύμνου, η Συν­
τονιστική Επιτροπή των 
Κινήσεων Ειρήνης Χανίων. Ο Δι­
κηγορικός Σύλλογος Ηρακλείου, 
η ΕΛΜΕ Ηρακλείου, τοΤΕΕ-ΤΑΚ, 
οι γυναικείες οργανώσεις ΕΓΕ, 
ΟΓΕ Ηρακλείου και Ρεθύμνου, οι 
αντιστασιακές οργανώσεις Χα­
νίων, Ρεθύμνου και Ηρακλείου, οι 
Αντιβασικές Επιτροπές, ο Οδον­
τιατρικός Σύλλογος Ηρακλείου- 
Λασιθίου, ο Σύλλογος Χημικών 
Μηχανικών Ηρακλείου, ο Σύλλο­
γος Βιβλιοπωλών, η Ένωση Ιδιω­
τικών Υπαλλήλων Ηρακλείου, ο 
Σύνδεσμος Προστασίας Περι­
βάλλοντος, ο Σύλλογος Επιστη­
μόνων Ρεθύμνου, Πολιτιστικοί 
Σύλλογοι από όλη την Κρήτη και 
πολλοί άλλοι φορείς από τις πό-

λεις και τα χωριά.
Εξάλλου σε χθεσινή ανακοί­

νωση της Οργανωτικής Επιτρο­
πής της εκδήλωσης τονίζεται:

Στην τελική της φάση έχει 
μπει η προετοιμασία για την παγ- 
κρήτια φιλειρηνική εκδήλωση 
που θα γίνει την Κυριακή 7 Αυ­
γούστου στις 6.30 το απόγευμα 
έξω από την αμερικανική βάση 
των Γουρνών. Ομάδες από εκ- 
προσώπους των φορέων που 
συνδιοργανώνουν την εκδήλωση 
περιοδεύουν στην ύπαιθρο και 
στις πόλεις και καλούν τους κα­
τοίκους του νησιού μας να πά­
ρουν μαζικά μέρος στη συγκέ­
ντρωση, να ενώσουν την φωνή 
τους με τη φωνή των φιλειρηνι­

στών ανθρώπων όλης της χώρας 
που αυτές τις μέρες πιο μαζικά 
ακόμη απαιτούν να φύγουν οι βά­
σεις από τη χώρα μας με τη λή­
ξη της συμφωνίας του 1983. Η 
θύμηση ότι πριν από 1Λ χρόνια, 
αυτές τις ημέρες, κα ,α j τράφηκε 
η Χιροσίμα, ένα από τα χαρακτη­
ριστικότερα σύμβολα σήμερα 
των οδυνηρών συνεπειών του 
πολέμου, απαιτεί να δυναμώσα­
με την αντιβασική, φιλειρηνική 
μας δραστηριότητα, να εξασφα-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι συνεργάτες μας και εμείς πραγματοποιούμε οκταήμερη 

(28.9-5-10) εκδρομή επίσκεψη του παγκόσμιου διαγωνισμού κομ­
μωτικής και της έκθεσης κομμωτικού υλικού και εξοπλισμού κομ­
μωτηρίων στο Ντύσελντορφ της Δυτικής Γερμανίας. Ταυτόχρονα 
θα επισκεφτούμε εργαστήρια εφαρμογής (Στούντιο) εταιριών και 
κομμωτήρια μεγάλων κομμωτικών μονάδων.

Στη διάρκεια και στο χώρο του παγκόσμιου διαγωνισμού 
κομμωτικής γνωστά εκπαιδευτικά συγκροτήματα όπως 
Junge-Michaelis Vidal Sason και Toni und Guy κ.α. παρουσιά­
ζουν συνέχεια και δωρεάν τις νέες τους δημιουργίες.

Αριθμός συμμετοχής περιορισμένος. Πληροφορίες εγγρα­
φές στα κομμωτήρια και Εργαστήρια Ελευθέρων σπουδών κομ­
μωτικής Κατ. και Οδυσ. Χρυσουλάκη & ΣΙΑ Ο.Ε. Θεσσαλονίκης 
14 Τηλ: 287479.

λίσουμε ένα παραγωγικό μέλλον 
για μας και τα παιδιά μας. Η Ορ­
γανωτική Επιτροπή εκ μέρους 
των φορέων που συνδιοργανώ- 
νουν τη συγκέντρωση απευθύνει 
αγωνιστικό κάλεσμα στον κρητι­
κό λαό να πάρει μαζικά μέρος 
στην κυριακάτικη εκδήλωση.

Η Ο.Ε υπενθυμίζει ότι τα αυ­
τοκίνητα για τη βάση θα ξεκινή­
σουν από το Γιόφυρο στις 5.30 το 
απόγευμα. Η εκδήλωση θα αρχί­
σει στη βάση στις 6.30μμ. Εκεί θα 
γίνει συμβολική περικύκλωση και 
κατάληψη στην είσοδο της εγκα­
τάστασης. Παράλληλα θα γίνουν 
ομιλίες, θα υπάρχει μουσικό πρό­
γραμμα, θα επιδοθεί υπόμνημα 
στην Αμερικανική Κυβέρνηση μέ­
σω του διοικητή της βάσης και θα 
δοθούν στους Αμερικανούς 
στρατιώτες προκηρύξεις γραμ­
μένες στα αμερικάνικα. Τα οχή­
ματα θα επιστρέφουν στο Ηρά­
κλειο γύρω στις 8.30 το βράδυ.

ΤΟ ΤΕΕ·ΤΑΚ
Με ανακοίνωσή του το 

ΤΕΕ/ΤΑΚ δηλώνει ότι «συμμετέ­
χει στις εκδηλώσεις που οργανώ­
νουν στις 7 Αυγούστου οι Κινή­
σεις Ειρήνης και μαζικοί φορείς 
του Ηρακλείου και καλεί τα μέλη 
του να συμμετέχουν αγωνιστικά 
για να ζητήσουμε την άμεση δια­
κοπή των διαπραγματεύσεων για 
τις βάσεις και την οριστική απο­
μάκρυνση τους με τη λήξη της 
συμφωνίας του 1983».

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 
για:

TELEFAX

AtyMAOS
5 6 C^U R I τ V ..

Α.Ε. ΣΥΙ/ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/NIQN

Γ Παπανδρέου 11 ·ΗΡΑΚΛΕΙΟ·» 237426«Fax 235220 

» SERVICE 237294

ΕΜΠΟΡΙΚΗ — ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΑΝΤΙΠ/ΚΗ 
-ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
Αντλίες ΔΡΑΚΟΥ ΠΟΛΕΜΗ
Μοτέρ ΒΑ ΛΕΙΑΔΗ — ΕΛΛΑΣ ΕΛΕΚΤΡΙΚ
Μειωτήρες BE Μ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ
Ηλεκτροαντλίες νερού - Γΐιεστικά Συγκροτήματα
Ξυλουργικά Μηχανήματα.
Ηλεκτρικά εργαλεία AEG, Ηλεκτρολογικό υλικό AEG.
ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Ασφάλεια AEG, τιμή χονδρικής πώλησης 310 Δρν 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ
Πινάκων (Κατασκευή παντός τύπου Ηλεκτρικού πίνακα).
Πιεστικών Συγκροτημάτων
Αντλητικών Συγκροτημάτων.
Η πολύχρονη πείρα μας, μας καθιστά ασυναγώνιστους στην άντληση νερού. 

Περιελήξεις Μοτέρ · Υπεύθυνο SERVIS Ηλεκτροεργαλείων AEG.
Εξυπηρέτηση από τις 7 π.μ. έως 10 μ.μ. με ειδικά Συνεργεία, καθημερινώς.

I. ΜΑΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
Μονής Πρεβελης 66 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 227101 ■ 227733



Πέμπτη 4 Αυγούστου 1988ΣΕΛΙΔΑ 2
ΠΑΤΡΙΣ

4.40 Εκπαιδευτική
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος σήμερα
7.00 Περισκόπιο
7.30 Διαφημιστής 

για κλάματα
8.00 Ντοκιμαντέρ
9.00 Ειδήσεις
9.55 Ελληνική ταινία 

(Το δόλωμα)
11.30 Ελληνικό μουσικό 

πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Ντάστι
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Δεν θα τα πάρεις 

μαζί σου
7.15 Ντοκιμαντέρ
7.45 Παραδοσιακή μουσική 
8.15 Σύγχρονος Ιπποκράτης 
8.30 Τηλεοπτική τρίλιζα
9.30 Ειδήσεις

10.35 Οι δικηγόροι
του Aos Άντζελες 

11.15 Αστέρια της τέχνης 
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.55 Κρητικές αθιβολές 
09.10 Στου δίσκου

τα γυρίσματα
09.30 Κρητικές αναδρομές 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Εντός κι εκτός

των τειχών

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Αυγού- 
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αφέντη Χριστού (Πατέλλες) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς, φίλους 
και συγχωριανούς του Μοχού, ό­
πως παραστούν.
Η σύζυγος: Λαμπρινή Κρητικάκη. 
Τα παιδιά: Ελευθέριος Κρητικά-

Στα πλαίσια των Δημοτικών εκδηλώσεων

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Καλοκαίρι 88
12.40 Κρητικά τραγούδια

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Στο δρόμο για 

το σπίτι
2.30 Διακοπή
8.00 Στον ήχο 

των χρωμάτων
8.30 Υπάρχει κι άλλη 

μουσική
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

Η ταινία που δεν πρέπει να χάσετε από τον 
ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΡΟΥΚΣ

«ΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ»
Με τους ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ - ΓΟΥΙΛΙΑΜ ΧΑΡΤ - ΧΟΛΥ ΧΑΝΤΕΡ 

ΑΛΜΠΕΡΤ ΜΠΡΟΥΚΣ

«STUDIO»
Σκηνοθεσία: MARTIN ΣΚΟΡΤΣΕΖΕ 

Πρωταγωνιστεί: Ο ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272 

«ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ» 
με τον ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΟΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ» 
με τον ΑΛ ΠΑΤΣΙΝΟ και ΝΑΣΤΑΖΙΑ ΚΙΝΣΚΥ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3 

«ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ» 
Ενα συναρπαστικό θρίλερ του ΤΖΩΝ ΛΑΝΤΙΣ 

με τους ΤΖΕΦ ΓΚΟΛΝΤΜΠΛΑΜ - ΜΙΣΕΛ ΠΦΑΙΦΕΡ - 
ΕΙΡΗΝΗ ΠΑΠΑ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

«ΤΡΕΛΟΙ ΓΙΑ ΔΕΣΙΜΟ»
Η κωμωδία που βγάζει άχρηστη την ψυχανάλυση με τους 

ΓΟΥΩΛΤΕΡ ΜΑΤΑΟΥ (Πειρατές) -
ΝΤΑΝ ΑΚΡΟΥΝΤ(πολυθρόνα για δύο)

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

«ΚΑΥΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΟ ΜΑΙΑΜΙ»
Μια ολόδροση νεανική ταινία γεμάτη απρόοπτα, χιούμορ έ­
ρωτα και μουσική.

ΑΥΡΙΟ: «ΝΤΕΡΤΙ ΝΤΑΣΙΝΓΚ»: Η ταινία που περιμένει όλη η 
νεολαία

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 
«ΝΤΡΟΠΑΛΗ ΚΙ ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΗ» 

με τον ΤΟΜΑΣ ΧΑΟΥΕΡ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΕΣ ΗΔΟΝΕΣ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 5 Αυ­
γούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 

I ναπαύσεως της ψυχής της
1 αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­

ρας, αδελφής και γιαγιάς
ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σπύρος Μα- 
ραγκάκης.

Τα παιδιά: Παύλος και Σοφία Μαραγκάκη, Δημήτριος και Μα­
ρία Μαραγκάκη.
Η αδελφή: Σοφία Ασημιανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Αυγούστου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο στο 
χωριό Αβδελιανά Μυλοποτάμου υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΜΑΥΡΟΥΔΗ
Συνταξιούχου Χωροφυλακής

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαυρουδή.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Βασίλης Σπαρελάκης, Αθηνά και Γιάν- 
νης Καλαμαρας.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ 
Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

ΤΟΥ ΗΛΙΑ 
ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ
Με επιτυχία δόθηκε χθες το 

βράδυ στο Κηποθέατρο «Ν. Κα- 
ζαντζάκη» η συναυλία του Ηλίο 
Ανδριόπουλου, που οργάνωσε η 
«Αγροτική Ζωή».
Συμμετείχαν οι ερμηνευτές Αν- 

τώνης Καλογιάννης, Μαρία Δη- 
μητριάδη και Νικόλας Μητσο- 
βολέας.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Βαμβουκάκης Βασίλειος του 
Αθανασίου και της Ελεωνόρας το 
γένος Αλτίνογλου που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Χριστίνα Νικητάκη του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στον αγαπημένο μας ανηψιό 
Γιώργο Ηρ. Καντιδάκη που πήρε 
το πτυχίο της Ιατρικής Σχολής 
του Παν/μίου Αθηνών, ευχόμα­
στε καλή σταδιοδρομία και κάθε 
δυνατή επιτυχία στην επιστήμη 
του.

Οικογένεια:
ΙωάννουΤ]ανακάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Θερμά συγχαρητήρια στον 

κουμπάρο μας Γεώργιο Καντιδά- 
κη που πήρε το πτυχίο του της Ια­
τρικής από το Παν/μιο Αθηνών. 
Ευχόμαστε λαμπρή σταδιο­
δρομία.

Δημήτρης και Κατερίνα 
Μπιλμέζη

ΒΑΠΤΙΣΗ
Ο κ. Λεωνίδας I. Κατσαρός, βά- 

πτισε την περασμένη Κυριακή, 
στον Ιερό Ναό του Αγ. Τίτου, το 
πανέμορφο κοριτσάκι του Κώστα 
και της Γιάννας Βαρβεράκη και 
της έδωσε το όνομα Ελένη. 
Στους ευτυχείς γονείς και στον 
ανάδοχο," ευχόμαστε να τους 
ζήσει.

Η ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΙΟΝΑΤΟΥ

ΑΠΟΨΕ ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
Θα ερμηνεύσει έργα διασήμων Ελλήνων

κης, Ιωάννης Κρητικάκης.
Σημ.: Ο καφές θα προοφερθεί στο καφενείο ΚΑΣΤΟΡΑ οδός
Κομνηνών S3.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΥΟ βραδιές με την έξοχη 
μουσική και το τραγούδι 
της πολυβραβευμένης διάση­
μης Ελληνίδας τραγουδί­

στριας Αγγελικής Ιονάτου οργανώ­
νει απόψε και αύριο Παρασκευή 
βράδυ το φεστιβάλ «Ηράκλειο - 
Καλοκαίρι ’88» στο Μικρό Δημο­
τικό Κηποθέατρο στις ΙΟμμ.

Η Αγγελική Ιονάτου που μελο­
ποιεί και τραγουδάει ποιήματα των 
Ελύτη, Ρίτσου, Καβάφη, Μορτόγια, 
Αναγνωστάκη κ.α. γεννήθηκε στην 
Αθήνα το 1954.

Με φωνητικές χορδές από ατσά­
λι, από πούπουλο και μετάξι, από

μάρμαρο και σάρκα απαλή, έχει το 
θείο χάρισμα της φωνής.

Μιας φωνής λυρικής, επικής, νο- 
σταλγικής, ελεγειακής.

Μιας φωνής, που χτυπάει άμε­
σα τις πόρτες της ψυχής, που δίνει 
το χαμόγελο και ελευθερώνει τα 
δάκρυα.

Μιας φωνής χωρίς σύνορα, που 
ξέρει να κερδίζει τις καρδιές μας... 
Βραβεύεται με το βραβείο της Μου­
σικής Ακαδημίας «ΣΑΡΑ ΚΡΟΣ», 
το 1973 και το 1978. Δίνει πολυά­
ριθμες συναυλίες στη Γαλλία και 
στο Εξωτερικό, εμφανίζεται στο φε­
στιβάλ «ΕΥΡΩΠΑΑ1Α» στις Βρυ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Πάντων Αβδού Πεδιάδας, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου 
ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΕΡΑΜΒΕΛΙΩΤΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μεραμβε- 
λιωτάκη.

Τα παιδιά: Χρυσούλα και Ιωάννης Καγιαμπάκης, Σμαράγδω 
Μεραμβελιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Η κόρη: Νεκταρία Ασμαργιαννάκη.

Τελούμε την Κυριακή 7 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Σωτήρος Σταυρακίων, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΕΥΓΕΝΙΑΣ 
ΑΣΜΑΡΓΙΑΝΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ασμαρ- 
γιαννάκης.

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε μνημόσυ­
νο στον Ιερό Ναό του Αγίου Μη­
νά, με τη συμπλήρωση 40 ημερών 
από τον χαμό του αγαπημένου 
μας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΒΑΣ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραβρεθούν.
Η γυναίκα του.

Τα παιδιά του, τα αδέλφια του, οι λοιποί συγγενείς.ξέλλες, στο φεστιβάλ του ΓΚΡΑΤΣ 
στην Αυστρία, στο φεστιβάλ της Α- 
βινιόν, στο «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΙΡΗ­
ΝΗΣ» στη Βιέννη και αλλού. 
Κυκλοφορεί στο Παρίσι 6 δίσκους 
και το 1984 παρουσιάζει στο «ΘΕ­
ΑΤΡΟ ΠΟΛΕΩΣ» σύνθεσή της πά­
νω στο έργο του Ελύτη «ΜΑΡΙΑ 
ΝΕΦΕΛΗ» με ενορχήστρωση Αλέ­
ξανδρου Μυράτ. Με την περίτεχνη 
αυτή σύνθεση, η Αγγελική Ιονάτου 
εισχωρεί στο χώρο της συμφωνικής 
μουσικής. Ύστερα από τη θερμή υ­
ποδοχή που της επιφυλάσσει το κοι­
νό, παρουσιάζει νέα της εργασία με 
κλασσική μουσική επένδυση, το 
«ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ» έργο του Ο- 
ΔΥΣΣΕΑ ΕΛΥΤΗ. Το έργο παρου­
σιάζεται στο «ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΛΕΩΣ» 
πρώην «ΣΑΡΑΜΠΕΡΝΑΡ» - και 
γνωρίζει φοβερή επιτυχία και 
προβολή.

Η ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΙΟΝΑΤΟΥ
θα τραγουδήσει:

ΤΟ ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ
έργο του ΟΔΥΣΣΕΑ ΕΛΥΤΗ, που 

η ίδια μελοποίησε με κλασική μου­
σική επένδυση και συνθέσεις της 
πάνω σε ποίηση των: Γιάννη Ρί­
τσου, Κώστα Καβάφη, Μίλτου Σα- 
χτούρη, Μορτόγια, Αναγνωστάκη 
και άλλων ποιητών. Επίσης έργα 
των συνθετών: Μίκη Θεοδωράκη, 
Μάνου Χατζιδάκη, Γιάννη Μαρκό- 
πουλου, Διονύση Σαββόπουλου και 
άλλων συνθετών.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Χαραλάμπους Μαράθου Μα- 
λεβυζίου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς
ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟΜΙΧΕΛΑΚΗ 

καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Χαρίτος και Βαρβάρα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΓΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η ΤΑΙΝΙΑ

^^.-rPP
«

Την Κυριακή 7 Αυγούστου στον 
Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως Σω- 
τήρος (Πατέλλες) θα γίνει το 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας παιδιού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΙΡΜΙΖΑΚΗ 
Ετών 23

Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Οι γονείς: Μανώλης και Ειρήνη 
Κιρμιζάκη.

Τα αδέλφια: Αντώνιος και Αννούλα Κιρμιζάκη, Θεονύμφη και 
Βασίλειος Μερτζάνης. -
Τα ανήψια: Μανώλης, Κατερίνα.

Παπαδομιχελάκη, Κώστας και 
Πελαγία Παπαδομιχελάκη, Ιωάννα και Κώστας Παπαδάκης,
Ηλέκτρα και Γιάννης Καλαμαρίδης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Β.Κ. · Κ.Λ.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Το κύκλωμα 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» 
Ο ταξιτζής 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Δαιμονισμένος άγγελος 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Κυνηγητό μέσα στη νύχτα 
«ΑΙΓΛΗ»
Οι επαναστάτες 
«ΑΜΟΡΕ»
Τρελοί για δέσιμο 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Καυτές διακοπές στο Μαϊάμι 
Αύριο: Ντέρτι Ντάσινγκ 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ντροπαλή κι ερωτευμένη 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Διεφθαρμένες ηδονές

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ολο το 24ωρο:

Λαμπράκης - Θεοδωρίδου, Καλο­
καιρινού 151

Από 08.00 ■ 24.00:
Αλεξάκη, Σμυριλίου 19

Από 08.00 · 22.00:
Ρουσσάκης, 1866, αρ. 107

Από 08.00 · 20.30:
Κυρίτση, Ζωοδόχου Πηγής 52
Τσικριτζής, Ίδης 27

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ _____

Βενιζέλειο

Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ν. Νάθενας, 62 Μαρτύρων
Γ. Κουμουλάς, Σμπώκου - Πα- 
τελλάρου
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού 99
Ε. Γιόμελου Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γ. Κάργατζης, Χρυσοστόμου 7 
Μαστρογιαννάκης, Ευαγγελι- 
στρίας 5

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Γ. Ασσαριωτάκης, Νικ. Πλαστήρα 
54

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Την Κυριακή 7 Αυγούστου στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΤΕΦ. ΔΕΤΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα ανήψια.

Την Κυριακή 7 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Τριάδας Παρτίρων 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Βιργινία 
Αδαμάκη, Ευάρεστος και Μαρία 
Βαμποράκη, Μιχάλης και Μαρίνα 
Βαμποράκη, Εμμανουήλ και Ελέ

νη Βαμποράκη, Γεώργιος και Μαρία Βαμποράκη, Λυκούργος 
και Ειρήνη Καμπαξή, Εμμανουήλ και Βασιλεία Πανακάκη, 
Κων/νος και Εύη Βαμποράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΤΟΝ ΚΙΝ/ΦΟ«ΠΑΛΛΑΣ»
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

»

Η ΤΑΙΝΙΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΥΠΟΨΗΦΙΑ

ΟΣΚΑΡ! 
από τον σκηνοθέτη 

ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΡΟΥΚΣ 
που η πρώτη του 

ταινία: 
«ΣΧΕΣΕΙΣ ΣΤΟΡΓΗΣ» 

τιμήθηκε με

5 ΟΣΚΑΡ!
παίζουν οι

ΓΟΥΙΛΙΑΜ ΧΑΡΤ 
ΧΟΛΥ ΧΑΝΤΕΡ 
ΑΛΜΠΕΡΤ ΜΠΡΟΥΚΣ 

και ο

ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ

μ·-^ (ΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ) ~
ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΡΥΦΕΡΗ ΜΕ ΑΙΣΘΗΜΑ ΚΑΙ ΧΙΟΥΜΟΡ

ΣΠΕΝΤΖΟΣ ΦΙΛΜ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 6 Αυγού­
στου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου στο χωριό Ζωφόροι 
Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ Ε. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Αποστολάκη.
Τα παιδιά: Μαρία χα Παπαδάκη, 

Αγγέλα χα Χατζηνικολάκη, Αργυρώ και Οδυσσέας Μανου-
σάκης, Νίκοο και Κρυστάλλω Αποστολάκη, Ευσταθία και Φά- 
νης Βασιλε/κης, Μαρία και Θωμάς Μακριδάκης, Κώστας και 
Μαρία Αποστολάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 6 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΝΤΑΓΙΑΝΤΑ 
τελούμε μνημόσυνο στον Μητρο- 
πολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά. Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Σοφία Νταγιαντά.
Τα παιδιά: Μαρία και Ανδρέας 

Λουλουδάκης, Άννα και Αντώνης Αίλαμάκης.
Τα εγγόνια: Άρια, Εύη, Απόστολος, Στέλιος, Ζαχαρίας.
Τα αδέλδια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Άνω Ασίτες 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού, ανηψιου και θείου
ΚΩΝ/ΝΟΥ Δ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ 

Εμπόρου Ελαστικών
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χαραλαμπάκη

Τα παιδιά: Ελένη - Αντώνης Χαραλαμπάκης.
Οι γονείς: Δημήτριος και Αντιγόνη Χαραλαμπάκη, Μανώλης 
Χουστουλάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελισάβετ Χαραλαμπάκη, Γιάννης 
και Ελένη Καραντινού, Μανώλης και Ανδρονίκη Μπουγαδά- 
κη, Μιχάλης και Χρυσούλα Δρακάκη.
Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι και στο καφενείο του.
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ΠΑΤΡΙΣ

ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ
Σε 3 μήνες 610 σκοτωμένα ζώα

Οι κάτοικοι του Καρτερού 
απαντούν στο Δήμαρχο

ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΤΟ ΕΡΓΟ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

Καταγγελία των ξενοδόχων

Σ
ΤΙΣ πρόσφατες δηλώσεις του 
Δημάρχου κ. καρέλλη σχετικά 
με το ότι ίσως να ενέχονται και 

κάτοικοι του Καρτερού στη σε βά­
ρος του αυτοκινήτου του Αντιδη- 
μάρχου κ. Ρομπογιαννάκη 
βομβιστική ενέργεια, απάντά η Επι­
τροπή Αγώνα των κατοίκων της πε­
ριοχής, με επιστολή που έστειλαν 
στον ίδιο το Δήμαρχο. Σ’ αυτήν ση­
μειώνουν:
«Κύριε Δήμαρχε

Σαν γνήσιοι δημοκρατικοί φιλήσυ­
χοι πολίτες που έχομε απόλυτη εμ­
πιστοσύνη στη δικαιοσύνη και 
στην αστυνομία καθυστερήσαμε 
να απαντήσουμε στις συκοφαντι­
κές δηλώσεις σας εναντίον όλων 
των κατοίκων της περιοχής Καρτε­
ρού γιατί δεν θέλουμε να επηρεά­
σουμε την αστυνομία στο έργο της, 
εν αντιθέοει με σας που προσπαθή­
σατε με κάθε τρόπο να στρέφετε 
τις έρευνες προς την κατεύθυνση 
που σεις θέλατε και που σας εξυ­
πηρετούσε. Εμείς καταδικάζουμε 
την βομβιστική ενέργεια κατά του 
αυτοκινήτου του κ. Ρομπογιαννά- 
κη όπως καταδικάζομε και κάθε α­
ναρχική και τρομοκρατική 
ενέργεια από όπου και αν προ­
έρχεται.

Δεν μπορούμε όμως να μη καυ­
τηριάσουμε και να καταδικάσουμε 
τη δική σας στάση τόσο μέσα στο 
Δημοτικό Συμβούλιο όσο και στην 
εφημερίδα σας.

Οι σκοποί σας μας είναι γνωστοί, 
η λάσπη που θελήσατε να ρίξετε ε­
ναντίον όλων των κατοίκων του 
Καρτερού σε σας γύρισε.

Η συκοφαντία είναι ίδιο μικρών 
ανθρώπων. Μην προσπαθείτε να

καλυφθείτε πίσω από την αοριστία 
των δηλώσεών σας. Σας πρόκα- 
λούμε να κατονομάσετε αυτούς 
τους οποίους όπως λέτε γνωρίζετε 
ότι είναι οι δράστες της πυρπολή- 
σεως του αυτοκινήτου του κ. Ρομ- 
πογιαννάκη,

Λέμε πιο πάνω ότι γνωρίζομε 
τους σκοπούς σας, προσπαθείτε 
να αποπροσανατολίσετε τους δη­
μότες σας από τα καυτά προβλή­
ματα του Δήμου.,

Οι Ηρακλειώτες διμούν, κορά­
κιασαν από τηνέλλειμη νερού, τό­
σα χρόνια Δήμαρχος δεν 
καταφέρατε να επιλύσετε αυτό το 
πρόβλημα, το κυκλοφοριακό, τα 
σφαγεία που μολύνουν την μονα­
δική λαϊκή πλαζ του Καρτερού, η 
μεταφορά του αεροδρομίου, και 
τόσα άλλα προβλήματα περιμέ­
νουν λύσεις. Αλήθεια τι από όλα 
αυτά επιλύσατε τόσα χρόνια;

Ξεχάσαμε όμως κάτι στο οποίο 
έχετε επιτυχίες στους Μουσικούς 
Αύγουστους, εκεί περιορίζεται η 
δραστηριότητά σας, οι Ηρακλειώ­
τες ας κλείνουν τους δρόμους δια- 
μαρτυρόμενοι για την έλλειμη 
νερού.

Οι Δημότες σας θα θυμούνται ό­
λες τις αποτυχίες σας στα τόσα 
χρόνια της Δημαρχίας σας όπως 
και δεν θα ξεχύσουν τα αμέτρητα 
ταξίδια σας στο εξωτερικό τα ο­
ποία ασφαλώς δεν σας αφήνουν 
χρόνο να σκεφθείτε και να ασχο­
ληθείτε με τα καυτά προβλήματα 
του Δήμου.
Εμείς η Επιτροπή αγώνα για την μη 
εγκατάσταση του εργοστασίου λι ■ 
πασματοποίησης των σκουπιδιών

στη περιοχή μας σας ΰηήώνουμε 
ότι επιφυλασσόμενοι παντός νομί­
μου δικαιώματος μας θα καταφύ- 
γουμε νόμιμα όπου χρειάζεται για 
να σΑιατήσετε κύριε Καρέλλη να 
μας συκοφαντείτε χωρίς να έχετε 
στοιχεία, απλώς και μόνο για να α­
ποπροσανατολίζετε τους δημότες 
σας από τα φλέγοντα προβλήματα 
που τους απασχολούν, θα αναγκα- 
σθείτε πάντως να λογοδοτήσετε ε­
νώπιον της δικαιοσύνης για τις 
παράνομες πράξεις σας.

Ηράκλειο 2/8/88
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ

Ν. Φουντουλάκπς
I. Λουκάκης
Δημ. Νησιωτάκης 
Μαρ. Περιστέρης 
Euay. καλοσινάκης 
I. κόκκινος 
Μ. Δαριβιανάκης 
Εμμ. Κόκκινος 
I. Κωστάκης 
χαρ. Καφετζάκης 
Γεωρν. Στερεός 
Ιωάν. Σίττης

Ο σύλλογος «Φίλοι των 
ζώων» δηλώνει αδυναμία, για 
τους επόμενους τρεις μήνες 
Αύγουστο-Σεπτέμβριο και Οκτώ­
βριο, να μαζέψει οποιοδήποτε α­
δέσποτο σκύλο, ήδη το 
κυνοκομείο έχει 163 σκυλιά, 
63% περισσότερο απο τη δυνα­
μικότητα του.

Για τους ελάχιστους ευτυ­
χώς, που μας εκβιάζουν δένον­
τας τα σκυλιά τους έξω απο την 
πόρτα του κυνοκομείου, η εντο­
λή του Δ.Σ. προς τον υπεύθυνο 
του κυνοκομείου είναι να τα λύ­
νει και να τα αφήνει ελεύθερα να 
ξαναγυρίζουν στον ιδιοκτήτη 
τους.

Ο σύλλογος «Φίλοι των 
ζώων» έκανε το μήνα Ιούλιο 4.385 
χιλιόμετρα και μάζεψε 195 σκο­
τωμένα ζώα, έτσι μέσα σε 2 1/2 
μήνες, έκανε 50,427 χιλιομ. και 
μάζεψε όσο και εαν φαίνεται α­
πίστευτο 594 σκοτωμένα ζώα και 
μεταξύ αυτών ενα φίδι και ένα 
γαϊδούρι.

Μέχρι σήμερα τα έξοδα τα 
καλύπτουν, η Ένωση ξενοδόχων 
Ηρακλείου και ορισμένοι πρά­
κτορες.

Το Δ.Σ. του συλλόγου ευχα­
ριστεί εκ των προτέρων τον σύν-

δεσμό τουριστικών πρακτόρων 
και τον πράκτορα κ. Ι.Ρασιδάκη

για τη συμμετοχή τους στην κά­
λυψη των εξόδων του μηνός Αυ­
γούστου.

Ο σύλλογος «Φίλοι των 
ζώων» αφού τάϊσε για αρκετό 
διάστημα τα σκυλιά της κ. Απο- 
στολάκη (υπόθεση Πόρου) τα πή­
ρε στο κυνοκομείο, αφήνοντας 
της μόνο τρία.

Το Δ.Σ. δηλώνει ότι δεν πρό­
κειται να ξαναπάρει σκυλιά απο 
σπίτια κάτω απο τέτοιες 
συνθήκες.

Παρακαλούμε τους «κυ­
ρίους» που μας κλέβουν τα σχοι­
νιά (τριχιές) που δένουμε τα 
γαϊδούρια, να κλέβουν μαζί και 
τα γαϊδούρια.

Ο σύλλογος «Φίλοι των
ζώων δίνει δωρεάν

ΑΝΟΙΚΤΗ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Πρός το Δ/Σ του Συλλόγου 
Επαγγελματιών Ραδιοηλεκτρονι- 
κών Ηρακλείου.
Κύριοι Συνάδελφοι,

Με έκπληξη διάβασα το ενη­
μερωτικό Δελτίο «C-Ζ» απο 
18-7-88 όπου διαπίστωσα ότι υ·

Avar. Νομού yia τη χορήγηση

άδειας στην Μουσαμάς Α.Ε

ΚΑΛΑ ΟΛΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 

ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ
Τα παιδιά που βρίσκον­

ται στην Αγγλία με το Φρον­
τιστήριο ξένων γλωσσών 
Μαρίας Κοκονώζη είναι όλα 
καλά.

εμβολιασμένα-στειρωμένα ή ευ­
νουχισμένα σκυλιά για φύλακες 
ή παρέα. Υπάρχουν και κου- 
λουκάκια.

Απο ρκυλιά ράτσας υπάρ­
χουν Ντόπερμαν, Κόλεϋ (Λάσυ), 
Λύκοι, μπόξερ, κανίς και Γκρι- 
φόν. Ειδική περίπτωση: 1 Λαμ- 
πραντόρ εκπαιδευμένο για 
τυφλούς, δέχεται εντολές μόνο 
στα Αγγλικά, δίνεται σε σπίτι 
που θα κυκλοφορεί ελεύθερο και 
όχι δεμένο.

Σε ανακοίνωση της η Έ­
νωση Ξενοδόχων ανατολικού 
νομού Ηρακλείου, καταδικάζει 
και καταγγέλει «την απαράδε­
κτη κατάσταση που προκάλε- 
σε η χορήγηση άδειας απο την 
Αρχαιολογική Υπηρεσία στην 
ΜΟΥΣΑΜΑΣ Α.Ε. για την α- 
νέργερση ξενοδοχειακής 
μονάδας».

Στην ανακοίνωση τονίζε­
ται ότι στην ίδια ακριβώς θέση 
η Αρχαιολογική Υπηρεσία αρ- 
νήθηκε να δώσει άδεια για την 
κατασκευή του Βιολογικού 
Σταθμού, ενός απο τα μεγαλύ­
τερα κοινοφελή έργα που προ- 
βλέπεται να γίνουν στην Κρήτη, 
εντεταγμένο στα ΜΟΠ και 
χρηματοδοτούμενο απο την 
ΕΤΒΑ.

«Οι διαστάσεις αυτού του 
σκανδάλου δικαιολογημένα ξε­
σήκωσαν όχι μόνον την Τοπι­
κή Αυτοδιοίκηση, αλλά και 
τους κατοίκους των περιοχών» 
υπογραμμίζεται. «Να σημειωθεί

ότι ο χώρος που αυτή τη στιγ­
μή, σκανδαλωδώς ανοικοδο­
μείται απο ιδιωτική Επιχείρηση 
με τις ευλογίες της πολιτείας, 
είναι ίσως η μοναδική θέση που 
βρέθηκε μετά απο μακροχρό­
νιες προσπάθειες και αγώνες 
των ΟΤΑ, για την υλοποίηση ε­
νός τόσο σοβαρού έργου υ-

ποδσμής».
Η Ένωση Ξενοδόχων ανα­

τολικού νομού δηλώνει ότι αν 
δεν ικανοποιηθεί το αίτημα των 
ΟΤΑ, που είναι και δικό της αί­
τημα, για να σταματήσουν οι 
εργασίες στην περιοχή, δεν θα 
περιοριστεί μόνο σε ανακοινώ­
σεις αλλά θα κινηθεί δυναμικά.

Άρχισε το απόγευμα
ΜΕΓΑΛΗ ΦΩΤΙΑ 

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
Μεγάλη πυρκαγιά ξέσπασε 

χθες στις 4 το μεσημέρι στο νο­

μό Ρεθύμνου. Η φωτιά, άρχισε 
από τα χωριά Αποδούλου και Α-

για Παρασκευή και ως τις 5 ήταν 
μεγάλη και δεν ελέγχονταν.. ,έ- 
χρι αργά χθες το βράδυ, δεν εί­
χε γίνει γνωστό πόση ακριβώς 
έκταση έκαψε.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΛΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’88»

ΗΤ ΙΚ Ο ' Κ

Είμαοτε μκεύθυνοι για την καλή 
μουσική, για το φαγητό, για το 

. χ σέρβις, για το περιβάλλον, 
και για την αίθουσα μας 

γενχκά, χωρητικότητας 1200 ατόμων, 
ν έ λ α β ε και εσύ 
τις ευθύνες σου για το 

γάμο, τη βάφτιση, τον αρραβώνα, τη 
γιορτή κ.λ.π. και 

ΕΛΑ ΕΈ Μ K t 
Εάββατο - Κυρ’ιακή

Ετη λύρα ο Γ.Κουφαλιτάκης, στα λαούτα 
Μ.Λαρεντήάκης, Μ.Καταράκης.

4^ Στο λαϊκό πρόγραμμα ο Μανώλης Τοιράκηι 
με την παρέα του.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 0897 - 41396

........ ____ Μ
λογό μας. 4-8-1988

Δεν θέλω να δημιουργήσω Ν. Υόρκης 145,927 151,944
μεγαλύτερη κρίση απο την υπάρ- Δ. Γερμανίας 77,674 80,877
χουσα, αλλά προτείνω να συγκα- Γ αλλίας 23,021 23,970
λέσετε έκτακτη Γενική Συνέλ- Αγγλίας 248,553 258,802
ευση των μελών του Συλλόγου α- Ελβετίας 93,223 97,067
μέσως σύμφωνα με το καταστα- Ολλανδίας 68,812 71,649
τικό. Γιατί η Γενική Συνέλευση Ιταλίας 10,521 10,955
σαν κυρίαρχο Σώμα του Συλλό- Δανίας 20,450 21,293
γου πρέπει να επιληφθεί της κα- Αυστρίας 11,057 11,513
ταστάσεως. Σουηδίας 22,645 23,578

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΕΛΙΝΤΑΔΑΚΗΣ Νορβηγίας 21,416 22,299

ΜΑΚΙΓΙΑΖ

Σ ενα κοσμοπολίτικο 
περιβάλλον με 
γαλλική κουζίνα 
μπορείτε να απολαύσετε 
μια ωραία βραδιά
ΣΤΟ ΠΙΑΝΟ: Στέλιος Δαλιάνης 
ΣΑΞΟΦΩΝΟ: Χάρης Χαλκίτης 
ΤΡΑΓΟΥΔΙ: Χμυρνοίος

Τζουλι Θεοδοσίου

Κσλλυντι κά Μττιζον» 
Μακιγιάζ για όλες τις εποχές 
• Για όλες τις γυναίκες, 

• Για όλες τις περιπτώσεις.

ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 
ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

Κρέπες Φλωρεντίας
Γαρίδες Κοκτέιλ
Μπον Φιλέ
Πέπερ Στέικ
Πλούσια κάβα ελληνικών και 
γαλλικών κρασιών από

750 δρ\.
850 δρχ.

1350 δρχ.
1650 δρχ.

950 δρχ.

ΠΟΠΗ ΒΑΡΘΟΛΟΜΟΥ 
ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗ

Λιπλωματούχος Μακιγιέρ
Οδός 1821 αρ. 2 - 4ος όροφος

Piano Restaurant Hersonissos 
(πρώην ΦΑΡΟΣ) 

Reserve: 
® (0897)22211 j

4 ί
ΛΟΓΩ ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ, ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΠΑΙΡ­
ΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΔΡΟΜΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΜΕΤΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HERONISSOS

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ

ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ-VIDEO ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

“I ΣΙΓΟΥΡΙΑ 2Π0ΙΚΙΛ,Α 3EYnHPETHZH
ESKIMO, FISLER, MUCINEX, SEB, BRAUN
RONIC, CRONIC, ΗΟΒΥ, CALOR, KENWOOD κλπ.
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε κατανόηση, 
εξυπηρέτηση και σωστή ενημέρωση από έμπειρους 
τεχνικούς.

^839^^

Μόνο η αγουρκι ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ 
σας εξασφαλίζει σωστές αγορές στα ηλεκτρικά 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε όλα το μεγάλα 
ονόματα: SONY, SABA, PHILIPS, GRUNDIG, 
TELEFUNGEN. HITACHI, PANASONIC. J.V C., 
AKAI. BRANDT. SHARP. FICHER, TOSHIBA. AEG, 
SIEMENS, HOOVER, CANDY, PHILCO, ELCO.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ-ΕΚΟΥΑΙΗΑΡΗΕ οι

Κρατήστε 
τις αποδείξεις σας 
Εχετε ελαφρύνσεις από την εφορία

ΜΕΓΑΛΕΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ
ΑΠΟ ΦΗΜΙΣΜΕΝΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ
ΠΕΜΠΤΗ — ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 · 5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΩΡΑ 10 μ.μ.

Η διάσημη Ελληνίδα Συνθέτρια - Τραγουδίστρια

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΙΟΝ ΑΤΟΥ
Τραγουδά μελοποιημένα ποιήματα Ελύτη και Μίλτου Σαχτού- 
ρη και συνθέσεις των:
1. Μάνου Χατζηδάκη, 2. Μίκη Θεοδωράκη, 3. Διονύση Σαββό- 
πουλου, και 4. Γιάννη Μαρκόπουλοο.

Στο Μικρό Δημοτικό Κηηοθέατρο.
Εισιτήρια Δρχ. 800 ■ Φοιτητικά Δρχ. 500

ΣΛΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ 6 - 7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, ΩΡΑ 10 μ.μ. 
ΤΟ ΦΗΜΙΣΜΕΝΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

ΙΝΤΙΑΝΟΣ ΤΟΝΑΓΚΟΥΑ
Παρουσιάζει ένα πλούσιο πρόγραμμα με παραδοσιακή 
μουσική και χορούς της Αργεντινής. Στο Κηποθέατρο Κα- 
ζαντζάκη. Εισιτήρια Δρχ. 1.200 και 800 - φοιτητικά δρχ. 
500.

Γραμματείς Επιχειρήσεων

Φ Ρ Α Γ Κ A Κ Hi
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλικη - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 · 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) ΦανοποιΓα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Αριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 16
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΜΕΓΑΛΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ
Παρασκευή - Σάββατο 5-6 Αυγούστου 

Στο χωριό ΜΥΡΤΙΑ

Στο Κέντρο «ΜΙΝΩΑ»
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ - ΜΑΡΝΕΛΑΚΗ

Εορτή Μεταμόρφωσης Σωτήρα.
Θα σας διασκεδάσει το Κρητικό Συγκρότημα:

ΜΙΧΑΛΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
Λύρα ■ Τραγούδι 

ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΠΩΡΓΗ ■ ΚΑΣΑΠΑΚΗ ΜΠΑΜΠΗ 
Λαούτο.

Κέφι - χορός, τραγούδι και νόστιμη κουζίνα. 
ΜΕΖΕΔΕΣ ΕΚΛΕΚΤΟΙ - ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ.

Συνέχεια από τη αελ. 1

—Η Οικογ. Αστρινού Νικολου- 
δάκη κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Ζαχ. Ντα- 
γιαντά για το σωματείο Φίλοι του 
Παιδιού.

—Η Οικογ. Νικολ. Νικολουδά- 
κη κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ.

2000 στη μνήμη Ζαχ. Νταγιαντά 
για το Σωματείο Φίλοι του 
Παιδιού.

—Η κ. Αννα Παπαδρακάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του αδελφού της 
Ιωάννου Παπαδρακάκη ιατρού 
για το Κέντρο ειδϊκών παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

Στο κέντρο διασκεδάσεως

από την Παρασκευή και για δέκα
μέρες η μεγάλη τραγουδίστρια του

Λαϊκού μας πενταγράμμου

ΠΟΛΗ ΠΑΝΟΥ

• Κλείστε εγκαίρως Τραπέζι 
Τηλ: 821-353

25 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ■οοκοροκη!

Από τη.Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ/ 224.600

222.755)

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ - 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΣΜΥΡΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

Αναχωρήσεις: 4. 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29 
Αυγούστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ.
β) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, με επίσκεψη:

ΖΑΚΥΝΘΟΥ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
δήμερη, 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ διήμερες
ΡΟΔΟΥ 16 Αυγ. & 30 Σεπτ.- ΘΕΣ/ΚΗ 2 Σεπτ. (Έκθεση)- ΚΕΡ­

ΚΥΡΑΣ 10 Σεπτ.
(Δεκτά και τα δελτία Κοιν. Τουρισμού) 

δ) ΚΥΠΡΟΣ: 12 ημέρες. Αναχωρήση: 19 Αυγούστου.

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 
για:

TELEFAX

AI<MA0S
s ε υ ρ ι τ γ s*

Α.Ε. ΣΥΣ/ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΩΝ,

Γ. Παπανδρέου 11 «ΗΡΑΚΛΕΙΟ·» 237426«Fax*235220 

® SERVICE 237294
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιό Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 224τ.μ. με 1,2 συντελε­

στή δυτικά του Γερμανού, 135τ.μ. βό­
ρεια της Πλ. Τζιράκη με 13μ. 
πρόσοψη, 305τ.μ. και 610τ.μ. στη Θέ- 
ρισσο και τα δύο γωνιακά, 300τ.μ και 
750τ.μ. στον Αη Γιάννη, 1400τ.μ. στον 
Κόμβο στο Γιόφυρο, 1367τ.μ. και 
1900τ.μ. στον Ξεροπόταμο επί της 
Κεντρικής Λεωφόρου όλα άρτια και 
οικοδομήσιμα από 6 έως 11 χιλιάδες 
το τ.μ.
•ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 90τ.μ. 1ου ορόφου 

σύγχρονης κατασκευής κοντά στο Ε- 
σπέρια, 129τ.μ. Β' ορόφου στην Αντω­
νίου Καστρινάκη καθώς και 73τ.μ. 
ημιυπόγειο στο ίδιο σημείο μόνο 3 ε· 
κατομ., 76τ.μ. 1ου ορόφου στο καλύ­
τερο σημείο των Πατελλών.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ 1ου ορόφου 135τ.μ. 

κοντά στα Λιοντάρια και σκελετός 
3ου ορόφου οικοδομής 138τ.μ. με αν­
τισεισμικό στατικό στου Τσαλικάκι 
μόνο 11,5 εκατ.
• ΒΙΛΑ 170τ.μ. επί οικοπέδου 4600τ.μ. 

στη Λουφόπολη μόνο 12,5 εκατομ.
• ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ελαιόφυτο 5500τ.μ. 
δυτικά της Φορτέτσας μόνο 2 χιλιά­
δες το τ.μ., 4860τ.μ. με αμπέλι και ε­
λιές νότια της Χρυσοβαλάντου μόνο 
4,5 εκατομ., 4040τ.μ. πανοραμικό οι­
κόπεδο 50μ. από την άσφαλτο προς 
Σκαλάνι κοντά στο Κέντρο του Αβυσ- 
σινού και 4000τ.μ. περίπου κοντά στο 
Σανατόριο του Μανδαλενάκη και τα 
δύο σε τιμή ευκαιρίας.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68.
Τηλ. 241.145

21.207
(Π203) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 7 στρεμ. περιο­
χή Παληανής, επίνεμο καταβόρεινο, 
σώπατο κατάλληλο και για θερμοκή­
πια. Εξυπηρετεί Βενεράτο, Αγ. Βαρ­
βάρα, Αυγενική, έχει νερό και δρόμο. 
Τηλ. 231018 οικία.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπουλντόζες 48Α 11000 
σειρά με γωνιακό μαχαίρι και D 8Η 
9500 σειρά μαχαίρι Ρίπερ,ΤΙον Ηατ 
μοντ.’ 86 όλίίσε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 252.878 και μετά τις ΙΟμμ.
243.333 
(Π211)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI χρώ­
ματος μαύρο ϋον. GSE 750 σε άριστη 
κατάσταση σε τιμή ευκαιρίας λόγω α­
γοράς αυτοκινήτου με πολλά έξτρα - 
μονόσελη εξάτμηση 4-1. Τηλ. 761.146 
από 10-6μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία σε Του­
ριστικό Γραφείο. Απαραίτητη προϋ­
πόθεση να γνωρίζει απταίστως την 
Αγγλική γλώσσα, και γραφομηχανή. 
Πληρ. στα τηλ. 222.312 · 222.326

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μάγειρα (γυναίκα) 
για εργασία σε ταβέρνα στην Αγ. Πε­
λάγιο. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
254.955 
(Ζ715) 1-4

(Π226) 1-4
(Ζ746) 1-2

(Π265) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μπαλί Ρεθύ­
μνου 820 τ.μ. εντός σχεδίου 30μ. απ’ 
τη θάλασσα. Τηλ. 0831/ 23.303
(Π279) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στις Μεσαμ- 
πελιές Αλεξ. Παπαναστασίου 176. 
Πληρ. εντός ή στα τηλ. 231.375 ■
259.594
(Π278) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127. Τιμή 500.000 
δρχ. Τηλ. 257.509
(Π277) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 400τ.μ. 
στην Αγ. Αικατερίνη. Τιμή 10.000 δρχ. 
το τ.μ. β) Οικόπεδο 269τ.μ. στον κινη­
ματογράφο ΚΡΟΝΟ. Τιμή 10.000.000 
δρχ. Τηλ. 221.475 από 3μμ. - 8μμ.
(Π276) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN από ιδιώτη 
μοντ. ’79 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
282.578 
(Π273) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Λ. 62 Μαρτύρων 
περ. Γάζι 2200τ.μ. Τηλ. 260.609
(Π272) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι KIAMASTER 
μοντ. ’81, 1300CC. Τιμή 380.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 280.907 ή στην οδό 
Ανθεμίου 24 κάτω απ’ το ΚαπετανάκΛ.
(Π271) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κόκκινο 
Πύργο, εκτάσεως 500τ.μ. εντός σχε­
δίου, εφαπτόμενο στη θάλασσα και 
στη Λ. Τυμπακίου - Κόκκινου Πύργου. 
Οικοδομήσιμα. 400τ.μ. σε δύο ορό­
φους, κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοι­
κίες. Τηλ. Αθηνών. 9837.942 ■ 9828.019
(Π270) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγγεν GOLF σε ά­
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 257.897 
(Π269) 1-2

ΠΩΛΕΙ κυρία VW SIROCCO μοντ. ’81 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 1.300.000 
δρχ. μετρητοίς. Πληρ. τηλ. 243.810 
από 4μμ. - 9μμ.
(Π268) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Αρμόνιο συνθεσάιζερ 
καινούργιο YAMAHA PCS 500 με δί­
σκους εκμάθησης. Τιμή 60.000 δρχ. 
ΤΡΕΙΛΟΡ για επιβατικό καινούργιο με 
κοτσαδόρο. Τιμή 40.000 δρχ. Πληρ. κ. 
Γιώργο. Τηλ. 232.731 από 4μμ. - 7μμ.
(Π267) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 230/4 τελευ­
ταίο εξάμηνο ’76, φιμέ τζάμια, συρώ- 
μενη οροφή, υδραυλικό τιμόνι, 
χρώματος μπλε σκούρο, ρυμούλκα, 
αυτόματες κεραίες. Τεκμήριο πολύ 
χαμηλό λόγω ΟΔΥ. Μόνο μετρητοίς.
Τηλ. 284.132 
(Π266) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας α’ ορόφου 65τ.μ. 
συν ακάλυπτο, χώροι ιδανικό για Ια­
τρείο, γραφεία ή άνετο τριάδι Οδός 
Έβανς 58 Καλλονάδων γωνία. Τηλ. 
0892/ 31.308 έως 10π.μ.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
στο ΣΙΣΙ. Μέσα στον οικισμό 250μ απ’ 
το λιμάνι. Έκταση ένα στρέμμα. 
Πληρ. τηλ. 285.708 ώρες 8-11 το πρωί.

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Γυναι- 
κείων Ρούχων, επί της Λ. 62 
Μαρτύρων 19Β λόγω απασχο- 
λήσεως σε άλλες δραστη­
ριότητες.
Ο χώρος είναι κατάλληλος 

για οποιαδήποτε επαγγελμα­
τική χρήση και αποτελείται 
από ισόγειο 40τ.μ., πατάρι 
20τ.μ. και βοηθητικό χώρο υ­
πόγειο 40τ.μ.
Προσοχή. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις στα τηλ.
260.581 281.661
(Π274) / 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751
(Π275) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 7-11π.μ. και 2-5μμ.
(Π282) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: α) 92τ.μ. 
στον Α' όροφο και 85τ.μ. στον Β' όρο­
φο στην οδό Γεωργίου Σκουλά 39 (πά­
ροδος Καστρινάκη) στο Μασταμπά. 
Τηλ. 225.311 από 9π.μ.·1.30μμ. και 
239.264 απόγευμα.
(Π281) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CB 200 σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 170.000. Τηλ.
751.195 · 221.777
(Π280) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200cc σε ά- 
ριστη κατάσταση με φλας και λίγη 
χρήση. Τιμή 200.000 δρχ. Τηλ. 230.916 

252.372
(Π168) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας PONY 
μοντ. 79. Τιμή 250.000 Τηλ. 260.866 
(0207) 1-10

Από αλλοδαπό ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία ε­
ξοχική στις Γούβες πλήρως εξοπλι­
σμένη, επί οικοπέδου 360τ.μ. Τηλ. 
281.293
(Π204) 1-5

(Π-217) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436τ.μ. με μικρή 
παλαιό οικία, πάνω στον κεντρικό 
δρόμο Αγ. Μαρίνας (Τσαλικάκι), με 
τρεις προσόψεις, φως, νερό και αστι­
κή συγκοινωνία. Πληρ. τηλ. 287.797 ■
285.826 ■ 250.716 - 288.764
(Π208) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κλούβα VOLKSWAGEN 
μοντ. '79 πρώτο χέρι. Επίσης Μερσεν­
τές 9 LL μακρύ σασί με κλούβα αλου­
μινίου, με ράφια, μεγάλη, κατάλληλη 
για χονδρέμπορο ή για επιπλοποιείο.
Τηλ. 241.544 
(Π136) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας τόρ­
νος Αυστρίας DB 5 ΕΜΚΟ καινούρ­
γιος και ψυγείο IZOLA 10 ποδών 
επίσης καινούργιο. Τηλ. 239.717
(Π264) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS μοντ. ’79 με­
τασκευασμένο GSA 1300 PALLAS σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 243.740 από
9π.μ.-2μμ. 
(Π240) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900 κλούβα μοντ. ’78 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 260.287
(Π186) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιντεοκάμερα HITACHI 
VM 200Ε με όλα τα αξεσουάρ. Τηλ. 
282.094 ώρες καταστημάτων.
(Π 172» 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2450τ.μ. στη 
θέση Κορακοβούνι (νοτιοδυτικά Χρυ- 
σοβαλάντου προς το παρόν χωρίς νε­
ρό και ρεύμα) με πανοραμική θέα. 
Τιμή 1200δρχ. το τ.μ. και οικοδομική 
άδεια αν ζητηθεί. Τηλ. 252.318
(Π244) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80cc 1600κ.ε. μοντέ­
λο 9/85, με γερμανικές ποοδιαγραφές 
και πολλά έξτρα. Γίνεται και ανταλλα­
γή με μικρό αυτοκίνητο. Τηλ. 233911.
(Π-212) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια σε εξελισσόμενη περιο­
χή επί της Νέας Εθνικής οδού 
Ηρακλείου Ρεθύμνης έναντι ταβέρ­
νας Νικολούδη με νερό και φως. Τηλ.
243.566
(Π243) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 45τ.μ. στην 
Καινούργια Πόρτα, λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 258.778
(Π242) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας SUZUKI 
750 GSX ■ EF σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 231.014 από 08.00-16.00 
(Π241) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 96τ.μ. (γω­
νία) επί της οδού Βάρνης 19. ΠΛηρ.
τηλ. 250.440
(Π122) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
650τ.μ. στην περιοχή Γουρνών, εντός 
οικισμού με άμεση δυνατότητα οικο-
δόμησης. Πληρ. κ. Κοσμά.
228.375 και ώρες 6·10μμ.
(Π246)

Τηλ.

1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα - Ρεστωράν εντός 
πόλεως με εξασφαλισμένη πελατεία.
λόγω υγείας. Τηλ 283.055 
(Π 176) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (αμπέλι) ενός 
στρέμματος στο χωριό Γάζι 250μ. από 
τον κεντρικό δρόμο. Τιμή λογική. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 242.545
• 258.761 ■ 254.179
(Π248) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρεμ. με 102 
δέντρα στο χωριό Νιπιδιτός Πεδ.
Τηλ. 288.334 ■ 0891/ 61.463
(Π114) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριά - Τα­
βέρνα στα Μάλια, λόγω αναχωρήσε- 
ως. Τηλ. 0897/ 31.577 από 11.00-15.00 
και 20.00-21.00. Μόνο σοβαρές προ-
τάσεις. 
(Π50) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
ή ο αέρας κατάλληλο και για καφε­
νείο ή Σνακ Μπαρ με διερχόμενη πε­
λατεία, έναντι Απολώνιο Θεραπευ­
τήριο. Τιμή πολύ καλή. Τηλ. 287.741 
ώρες καταστημάτων ή 761.096 όλες 
τις ώρες.
(Π3) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Εστιατορίου 
- Πιτσαρία στην Αγ. Γαλήνη. Πλήρως 
εξοπλισμένη. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές. Πληρ. τηλ. 0832/91.144
(Π 192) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW Σκαραβαίος. Τιμή 
200.00C 5pX. μόνο μετρητοίς. Πληρ 
από 6-9μμ. Τηλ. 237.884
(Π247) 1-5

ΙΩΛΕΙΤΑΙ καβασάκι 1300 μοντ. ’87 
δρχ. 900.000. Πληρ. τηλ. 761.555 ώρα 
4-6 κ. Νάκος.
(Π181) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA CO­
ROLLA σε καλή τιμή. Τηλ. 256.791 
(Π245) ’ 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 370τ.μ. 
έως τέσσερα στρέμματα στη θέση 
Λυγαριά, με αυτοτελές συμβόλαιο.
Τηλ. 252.829 
(Π258) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 185S. Τηλ.
223.708 
(Π257) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα-καφετέρια στα 
Μάλια. Πληρ. τηλ. 0897-31945 κάθε η­
μέρα. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π-115) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία μεταλλικών ει­
δών και κλινών με αξιότιμη πελατεία, 
λόγω υγείας. Τηλ. 256386. Εργάσιμες
ώρες. 
(Π-218) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α' όροφος σε κεντρικό­
τατο σημείο της πόλεως επί Πλα­
τείας. Τηλ. 226.464
(Π255) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4,5 στρεμ. περίπου 
στηνΣύλλαμο και θέση Φασκομηλιά. 
Τιμή 1.600.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
237.952 από 10-12 (πρωί).
(Π254) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τμ. με 11 μ. 
πρόσοψη και 22μ. βάθος εξ αδιαιρέ­
του κοντά στη θάλασσα στην περιο­
χή Αμμουδάρα. Τιμή 2.250.000 και 
ευκολία πληρωμής. Τηλ. 285896.
(Π-213) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη Καινούργια 
πόρτα, κατάλληλο για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 0894/ 31.157
(Ε175) 1-6

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια κόκερ
Σπάνιελ χρώματος 
δύο μηνών. Τιμή

κανελ L, 
20.00(5.

Πληρ. τηλ. 220.780
31 .893

■ 0891/

(Π 133) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξεσουάρ αυ­

τοκινήτων με 15ετή λειτουργία λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ. 253.345 
ώρες καταστημάτων.
(Π 158) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια ταξί παλαιό. Πληρ. 
τηλ. 253.228
(Π260) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου 
και ξενοδοχείου στο κέντρο του Ηρα­
κλείου και το κτίριο μαζί. Τηλ. 285.278
(Π 167) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα διαμε­
ρίσματα στην οδό ΝικολαΓδη απέναν­
τι από το Γυμνάσιο Θερίσσου: 1) 
τριάρι 85τμ. α' όροφος 2) τριάρι 66τμ. 
β’ όροφος. Τηλ. 222200 6-8.30μμ.
(Π-215) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 304 σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή 700.000 δρχ. Πληρ.
235486 ■ 0897/41295.
(Π-214) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ αυτό­
ματο ΜΟΤΟΒΕΟΑΝΕδΟκ.ε., ελάχιστα 
μεταχειρισμένο, σε άριστη κατάστα­
ση δρχ. 80.000 τηλ. 287.256
(Π155) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
(Π840) 1-10,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
πολυτελές διαμέρισμα, στο 
Β' Όροφο, τ.μ. 110, σε προνο­
μιακή τοποθεσία στον Μα­
σταμπά. Πληροφ. τηλ. 
285462, ή 230688.

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Γυναικείων ει­
δών στο Κέντρο της Πόλης. Τηλ. 
280.955 μεσημβρινές ώρες.
(Π262) 1-2

ΠΟΥΛΩ οικόπεδο 300τ.μ. πριν τις ερ­
γατικές οικίες στο ύψωμα περιοχή 
Γάζι. Και οικόπεδα από 250τ.μ. και 
άνω στην Λ. Ηρακλείου Μοιρών. Γω­
νιακά ανεξάρτητα, κατάλληλα για ο­
ποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 222.540 ■
821.534
(Π261) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός της πόλεως Ηρακλείου 120τ.μ. 
καθαρό επί οικοπέδου 190τ.μ. και με 
υπόγειο 50τ.μ. Τιμή 15.000.000 δρχ. (ι­
σόγειο και υπόγειο). Επάνω απ’ το ι­
σόγειο υπάρχουν 2 όροφοι ημιτελείς. 
Συζητείται και για όλο το ακίνητο. 
Τηλ. 239.393 · 231.519 από 10π.μ.-2μμ. 
και 5μμ. ■ ΙΟμμ.
(Π 157) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλίδα στη 
θέση κατασκηνώσεις Ζωγραφάκη 
500μ. ή δίδεται με αντιπαροχή ή αν­
ταλλάσσεται με μονοκατοικία στο Η­
ράκλειο. Τηλ. 260.196 - 259.486
(Π239) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στα Μάλια 
με σίγουρη πελατεία σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τιμή 1.500.000 δρχ·. Τηλ. 260.644 
από 7.30π.μ.-8.30π.μ. και 10-12
(βράδυ). 
(Π256) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές 
913 και επιβατικό GOLF. Πληρ. τηλ. 
741.431 · 741.383 από 8.30π.μ. - 2.30μμ.
(Π 237) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
επί δύο δρόμων άρτιο και οι­
κοδομήσιμο στο Γάζι, με πα­
νοραμική θέα. φως, νερό, 
τηλέφωνο. Τηλ. 226.369 ·
228.689 
(Π165) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τ I 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου ' 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

- (Π489) 1-
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια από νοβοπάν ε- 
πενδεδυμένα, σε άριστη κατάσταση 
(90cm χ Jm ύψος) ταμειακή μηχανή 
πάγκοι και 2 τηλέφωνα από 28. Επί­
σης 2 τηλέφωνα στην Αθήνα από 32. 
Πληρ. τηλ. 289.510 9·10πρωί και 
241.620 2-3.30 μεσημέρι.
(Π236) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
Α75 καινούργιο με 3.000 χλμ. 600.000 
δρχ. φθηνότερο απ’ την τιμή αντιπρο­
σωπείας. Τηλ. 283.472
(Π235) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ER 50 SUZUKI ENDURO 
και διάφορα μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες. Τηλ. 226.425
(Π234) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε άριστη κατάστα­
ση (καναπές 2 πολυθρόνες, 2 καρέ­
κλες 3 τραπεζάκια). Τηλ. 287.876
(Π233) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 
Σούπερ Μάρκετ και ράφια τοίχου - ζυ­
γαριά κ.λ.π. και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρα­
τήριο άρτου. Τηλ. 258.738
(π232) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 850 θέματα 
και επίπλωση δρχ. 1.500.000. Τηλ.
229.378
(Π231) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών
Γραμμών. Τηλ. 227.218 
(Π230)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο.
5μμ.-9μμ. 235.600 
(Π229)

1-3
Πληρ. από

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 600 σε καλή κατάστα­
ση οικονομικό. Τιμή 250.000 δρχ. Τηλ.
231.505
(Π250) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN DERBY, 
μοντ. ’79, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
900.000 δρχ. Τηλ. 228.902 από
8π.μ.-3.30μμ. 
(Π227) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό διαμέρισμα 90τ.μ. 
υπό κατασκευή, στο Ατσαλένιο, παν- 
ταχόθεν ελεύθερο. Τηλ. 234.564 
(πρωί), 280.812 (απόγευμα).
(Π225) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στα Λιοντάρια.
Τηλ. 282.682 ■ 232.458 
(Π224) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα3άρι, 85τ.μ. κα­
θαρό στο Β' όροφο πολυκατοικίας 
στο Μασταμπά με κουζίνα καινούργια 
εντοιχισμένη ΤΣΙΝΤΑΡΗ. Πληρ. στα 
τηλέφωνα. 225.997 ■ 226.637 από ώρα 
8-15.30 και 236.100 από ώρα 4-7.30 α-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να ξέρει την 
Αγγλική γλώσσα και να έχει δίπλωμα 
οδηγήσεως για να εργαστεί σε γρα­
φείο Ενοικιάσεως αυτοκινήτων. Ιηλ.

Πεπειραμένη βρεφοκόμος με προϋ­
πηρεσία 10 ετών ΖΗΤΕΙ επίβλεψη μι­
κρών παιδιών κατ’ οίκον. Τηλ. 259.257
(Ζ714) 1-4

220.373 
(Ζ745) 1-3

πόγευμα. 
(Π 223) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 6.500.000 δρχ. διαμέρισμα 
96τ.μ. αρίστης κατάστασης στο Ιο ό­
ροφο πολυκατοικίας 8 ετών επί της ο­
δού Ινάτου Πάροδος 62 Μαρτύρων 
όπισθεν κιν/φου ΡΙΒΟΛΗ. 2 υπνοδω­
μάτια, κουζίνα, χωλ, σαλοτραπεζαρία 
μεγάλη, λουτρό και W.C. Συζητείται 
και οικονομική διευκόλυνση. Τηλ..

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζευγάρι για να εργασθεί 
βραδινές ώρες σε κινηματογραφικές 
επιχειρήσεις. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση να διαθέτει αυτοκίνητο. Τηλ. 
227.183 από 9.30π.μ. - 11 30μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής φοροτεχνικός Α- 
νωτάτης Σχολής με πολυετή πείρα 
και εξειδίκευση για πλήρη απασχόλη­
ση. Πληρ. τηλ. 289.510 9-10πρωί και 
241.620 2-3.30 μεσημέρι.
(Ζ721) 1-3

(Ζ743) 1-4
ΡΕΣΤΩΡΑΝ στο Λιμ. Χερσονήσου ΖΗ­
ΤΑ μπουφετζού. Τηλ. 0897/ 22.745 από
20.00-24.00 
(Ζ742) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για το

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δικηγόρος για μόνιμη συ­
νεργασία με μεγάλο Λογιστικό Φορο­
τεχνικό Γραφείο. Του παρέχεται 
γραφείο ανεξάρτητο σε πολυτελή μο­
νοκατοικία γραφείων στην Καινούρ­
για Πόρτα. Πληρ. τηλ. 289.510 
9·10πρωί και 241.620 2-3.30 μεσημέρι.
(Ζ720) 1-3

255.517
(Π222) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 400 μοντ. ’84. Τηλ.

SNACK BAR «ΑΚΤΑΙΟΝ».
220.730
(Ζ741)

Τηλ.

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός για Γραφείο Ε- 
νοικιάσεως μοτοποδηλάτων. Τηλ.

285.170 
(Π221) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 131 σούπερ μιρα- 
φιόρι 1600CC. Τηλ. 237.668 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για μεσημβρινή εργα­
σία κουζίνας σε καφετέρια ■ πιτσαρία. 
Τηλ. 241.322 από 7μμ.-9μμ

226.425 
(Ζ719) 1-3

(Ζ740) 1-3

8π.μ.-3μμ. 
(Π220) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακινήτο στο παραλιακό 
δρόμο Σταλίδας Μαλίων. Ισόγειο κα­
τάστημα 80τ.μ. με υπόγειο και οικία 
στον Α’ όροφο, επί οικοπέδου 760τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 31.826

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ηλικίας μέχρι 30 ε­
τών για διανομή τροφίμων. Τηλ. 
239.396 ώρες καταστημάτων.
(Ζ739) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός απόφοιτος Β' ή Γ’ 
Λυκείου ηλικίας 16-20 χρόνων για να 
εργαστεί στο κυλικείο του κιν/φου 
ΠΑΛΛΑΣ ως βοηθός από 4η Αυγού- 
στου ■ 15 Σεπτεμβρίου. Πληρ. εντός 
του κιν/φου τις βραδινές ώρες.

(Π219) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση, μεγάλη 
πελατεία (πλήρ«ς οργανωμέ­
νο). Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός του 
VIDEO CLUB, Σορβόλου και
Επτανήσου 
Γ ώνιά).

(Ρομαντική

1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100τ.μ. , άρπο 
ευρισκόμενο επί της Πλ. Δαιμωνάκι- 
δων, παραπλεύρως της πολυκατοι­
κίας κ. Ν. Κουράκη, όπισθεν του 
εργοστασίου Κωνσταντινίδη στη Χα- 
νιώπορτα. Τηλ. 284.251 · 256.097
(Π259) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για εξοπλισμό μαγαζιού ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ράφια και πάγκος από τζάμι ■ κρεμά­
στρες - φουστιέρες κ.λ.π. σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω αλλαγής είδους. Τηλ. 
283.471 ώρες καταστημάτων.
(Π253) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.600τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη Χωστό επί της Εθνικής οδού 
και με δεύτερη πρόσοψη σε αγροτι­
κό δρόμο. Τηλ. 288.424 10-1το πρωί 
και 7-9 το βράδυ.
(Π252) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΟΑΣΗ τριάρι 71τ.μ. 
του 1982. Τιμή 6.500.000. Τηλ. 286.468
(Π251) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτερινός υπάλληλος 
συνταξιούχος. Τηλ. 284.504
(Ζ756) 1-2

ΠΩΛΗΤΕΣ με πείρα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από 
Αγγλική Εταιρεία για εργασία εντός 
Ηρακλείου. Πρέπει να διαθέτουν δι­
κό τους αυτοκίνητο. Τηλ. 255.905
(Ζ754) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξεν/κή επιχείρηση. 1) 
Βοηθός λογιστού. 2) Υπάλληλος υπο­
δοχής. 3) Σερβιτόρος ή βοηθός. Τηλ.
0897/ 31.587 ■ 31.984
(Ζ753) 1-6

Ο Ελαιουργικός Συν/σμός Φορτέτσας 
ΖΗΤΑ υπάλληλο με γνώσεις λογιστι­
κών από 25-35 χρονών για μόνιμη α­
πασχόληση. Τηλ. 233.594 από 8π.μ.-12
μεσημέρι. 
(7752) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για το κατά­
στημα U BOAT Αβέρωφ και Ζωγρά­
φου 16. Πληρ. εντός.
(Ζ751) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία μέσης ηλικίας, για τη 
φροντίδα ηλικιωμένης άρρωστης που 
να μένει στο σπίτι. Πληρ. τηλ. 253.957
5-10μμ. 
(Ζ750) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες για έργα 
στο Φέρμα Ιεράπετρας με υψηλό ημε­
ρομίσθιο και δωρεάν φαγητό και ύ­
πνο Πλτιρ. Φέρμα Ιεράπετρας κ. 
Καρουζάκη. Τηλ. 0842/ 61.335 Ηρά­
κλειο κ. Κοντογιάννη. Τηλ. 285.075
(Ζ703) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και γυναίκες 
για καφετέρια. Τηλ. 221.371 FOOD
STOP. 
(Ζ716) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη με 
γνώσεις ντεκορατέρ ή δυνατόν για 
να εργασθεί σε κατάστημα ειδών υ­
γιεινής. Τηλ. 234.297 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ748) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. Πληρ. 
τηλ. 220.737
(Ζ744) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως επιπλω­
μένο στη θέση Γέφυρα Παντάνασ- 
σας, 50μ. από τη θάλασσα. Πληρ. τηλ.
259.363 
(Ε185) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα 4 δωματίων στην οδό Παλαιοκά- 
πα. Κατάλληλο για πολύτεκνη 
οικογένεια ή μαθητές - τριες. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 258.541
(Ε184) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35τ.μ. 
Λυσιστράτη 38. Τηλ. 257.348
(Ε183) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
288.533 
(Ε182) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων επιπλωμένη ή μη με χρήση τηλε­
φώνου οδός Καραγιάννη 14. Τηλ.
285.242 ■ 284.142
(Ε181) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Γυό- 
φυρο 150τ.μ. νεόκτιστο, κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Πληρ. τηλ. 254.326
(Ε180) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη 2 μικρών παιδιών 4 
και 2.1/2 ετών. Πληρ. 225.731 μετά τις 
4μμ. ή στην οδό Αγ. Λαύρας 7 Πόρος.

(Ζ713) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
για φοιτητή, μαθητή ή εργένη. Οδός 
Κονδυλάκη 2. Τηλ. 258.463 · 234.539

(Ζ738) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια ομι­
λούσα την Αγγλική για κατάστημα νε­
ανικής μόδας στο Λιμ. Χερσονήσου.
Τηλ. 0897-22226. 
(Ζ-649) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ543) 1-20

Βιολόγος ΖΗΤΑ εργασία στα 
πλαίσια της ειδικότητάς του, 
ακόμη παραδίδει μαθήματα 
Βιολογίας γενικών και πα- 
νεπ/μιακών κατευθύνσεων, ό­
πως και σε δέσμες. Τηλ.
287.926 - 253.636
(Ζ747) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι από 
Γραφείο Ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων με καλά Αγγλικά και ε­
ρασιτεχνική άδεια οδηγή­
σεως. Τηλ. 225.257
(Ζ755) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπει­
ραμένη να αναλάβει κεντρικό 
κομμωτήριο με ικανοποιητικά 
ποσοστά ή και να το αγοράσει 
ακόμα. Παρακαλώ μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 281.661
(Ζ 1-6

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΖΗΤΕΙ

να προσλάβει υπάλληλο για 
μόνιμη εργασία (αλλοδαποί α­
ποκλείονται).
Απαραίτητα προσόντα: Πολύ 
καλή γνώση της Αγγλικής 
γλώσσας και πολύ καλή γνώ­
ση ξενόγλωσσης γραφομηχα­
νής. Γνώσεις δεύτερης 
γλώσσας (Γ αλλικά ή Γ ερμανι- 
κά) θα ληφθούν υπ’ όψιν. 
Πληρ. Επιμενίδου 4 10-12, και 
6-8μμ. τηλ. 225.315
(Ζ757) 1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΛΕΞΑΚΗΣ

Εβανς 68 ■ Τηλ. 241.145 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός του πα­
λαιού και νέου σχεδίου ή εκτός σχε­
δίου πόλεως, αγροτεμάχια, διαμερί­
σματα και καταστήματα για σοβα­
ρούς αγοραστές. Η πολύχρονη πείρα 
και εμπειρία μας στις πωλήσεις είναι 
εγγύηση για την γρήγορη πώληση 
του ακινήτου σας. Πληρ. τηλ. 241.145
(Ζ666Ι 1-10

Από γνωστή εταιρεία επίπλων ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ νέος ή νέα με γνώσεις σχεδίου · 
διακόσμησης για μόνιμη εργασία. Για 
ραντεβού τηλ 283.755 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ζ689) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
να εργασθεί σε Φροντιστήριο. Τηλ
220.906 · 220.532 ■ 285.298
(Ζ709) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος πεπειραμένη 
και εμφανίσιμη για το κατάστημα 
ΜΠΕΤΙΝΑ. Πλ. Κορνάρου αριθμ. 35.
Πληρ. εντός. 
(Ζ70Β) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επ·πλοποιοί ξυλουργοί. 
Τηλ. 234.646 από 5μμ.-9μμ Αλεξάν­
δρου Παπαναστασίου 70.
(7674) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 23 ετών 
για ν’ αναλάβει το τμήμα πωλήσεων 
ή τη στελέχωση της εταιρείας. Τηλ. 
243.471 από 9π.μ.-2μμ. και 6μμ·8μμ
(Ζ736) 1-6

Από Εμπορική Επιχείρηση

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπεύθυνος Λογιστηρίου.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι πτυχιούχοι ανωτάτης Σχο­
λής, να έχουν τουλάχιστον 3 χρόνια εμπειρία σαν λογιστές 
σε οργανωμένη επιχείρηση.

Να έχουν ευχάριστη αλλά και δυναμική προσωπικότητα με 
διοικητικά προσόντα και να διακρίνονται για ακεραιότητα χα­
ρακτήρα και εργατικότητα.

Οι ενδιαφερόμενοι που μπορεί να είναι γυναίκϋή άνδρ€ς, 
όχι μεγαλύτερομαπό 35 ετών, παρακαλούνται να επισκευτούν 
την επιχείρηση

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Εμπορία Σιδήρων χαλύβων και λοιπών μετάλλων 

Οδός Μ. Μεταξάκη 18-22 ΔΕΙΛΙΝΑ
Τηλ. 251477 - 251390

«ώρες λειτουργίας 8-4 μ.μ. Δευτέραέως Παρασκευή.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω:

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ · ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 
VIDEO · ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Λ. Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 
(Εντός στοάς «Χρυσό Ψαλίδι»).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για όλες τις 
δουλειές του σπιτιού, ώρες εργασίας 
(πρωινές) 7.30π.μ.-2μμ. 25.000 μισθός.
Τηλ. 281.809 ■ 229.297 
(Ζ731) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος για 
Τουριστικό Γραφείο Ηρακλείου με α­
νάλογα προσόντα. Τηλ. 289.171
(Ζ722) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
Φροντιστήριο εντός Ηρακλείου για 
τη νέα χειμερινή περίοδο. Τηλ.
286.336 
(Ζ723) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομογια SNACK - BAR με 
γνώσεις Αγγλικής. Τηλ. 821.513
(Ζ730) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σεμνή κοπέλα άνω των 20 
ετών σε μαγαζί με ηλεκτρονικά παι­
χνίδια. Πληρ. στα τηλ. 233.975 ■ 
234.118 καθημερινά. Χρυσοστόμου 
62-64 (κάθοδος Αγ. κων/νου). Προσω­
πική γνωριμία απαραίτητη, τις απο­
γευματινές εργάσιμες ώρες.
(Ζ711) 1-7

^ΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση πρόσληψη 
ένας οδηγός εργάτης κι ένας ερ­
γάτης. Θα προτιμηθούν σοβαροί 
κύριοι με όρεξη για δουλειά. Ηλι­
κία από 22-35 ετών. Πληρ. τηλ.
288628 από 12.30-1.30.
(Ζ-706) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη λαντζέρισσα 
για την πιτσαρία «Ταρτούφο». Ωράριο 
βραδινό. Τηλ. 238.971 μετά τις 6μμ.
(Ζ729) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έναντι ξε- 
νοδ. ΜΕΝΤΙΤΕΡΑΝΙΑ. Πληρ. εντός ή 
στο τηλ. 224.447
(Ζ728) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε εστιατόριο 
στου Κόκκινη. Τηλ. 761.521
(Ζ727) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών, με δί­
πλωμα μηχανής για μεταφορά φαρ­
μάκων. Τηλ. 289.540 από 8π.μ.-11π.μ.
(Ζ726) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς βοηθός λογι- 
στού. Απαραίτητη προϋπηρεσία. Τηλ. 
225.403
(Ζ725) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά κατασκευα­
στικής Α.Ε. λουστραδόρος ε­
πίπλων. Ωράριο συνεχές 
πενθήμερο, μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ 250.715 ■ 250.733
(Ζ566) 1-14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγγλικών 
για τα Φροντιστήρια Μιλτ. Κόπακα. Α­
παραίτητη προϋπόθεση η εμπειρία 
στη διδασκαλία. Τηλ. 252.372 ■
230.916 
(Ζ681) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για βιοτεχνία μακώ. Τηλ.
232.028 
(Ζ735) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου πεπει­
ραμένος. Εργασία βραδινή. Τηλ.
222.286 
(Ζ699) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αγγλίδα για εργασία στη 
Λάρισα Τηλεφωνείστε μετά τις
10/8/88 στο τηλ. 041/ 239.548 
(Ζ737) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για τα κάμπινγκ 
«Χερόνησος» Αννισαράς. Τηλ. 0897/
22.902
(Ζ702) 1-5

Το ξενοδοχείο ALEXANDER BEACH 
στα Μάλια ΖΗΤΑ έμπειρο συντηρητή 
ηλεκτρολόγο. Τηλ. 089?/ 31.568 ·
31.038
(Ζ733) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να εργασθεί σε συ­
νεργείο επισκευής τρακαρισμένων 
αυτοκινήτων. Τηλ. 234.276
(Ζ732) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φροντίδα 2 
παιδιών σχολικής ηλικίας και για οι­
κιακές δουλειές, απο περιοχές, Αγ. 
Ιωάννη, Πανεπιστήμιο, Μεσαμπελιές. 
Εργασία πενθήμερο. Πληρ. τηλ: 
235138 απο ώρες 6 μ.μ-10 μ.μ.
(Ζ-724) 1-5

(Ε175) 1-2
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙστη 
Χανιώπορτα επιπλωμένες. Δεκτοί σο­
βαροί άνθρωποι και ζευγάρια. Φοιτη­
τές αποκλείονται. Οδός Τυρταίου 22. 
ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257.987 Κων/νος
Χατζάκης. 
(Ε178) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 50τ.μ. 
στον Μασταμπά. Τιμή 28.000 δρχ.
Τηλ. 225.523 
(Ε177) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
55τ.μ. στην Επτανήσου 26 (κοντά στη 
Ρομαντική Γώνιά). Τηλ. 224.606 καθη­
μερινά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 85τ.μ. με 
χρήση ακαλύπτου 60τ.μ. στο κέντρο 
του Ηρακλείου (Ντερμιτζίδικα). Πληρ. 
τηλ. 251.995

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (STUDIO) πολυτελούς κατασκευ­
ής στο κέντρο του Ηρακλείου για 
μικρή χρονική διάρκεια. Πληρ. τηλ.
251.995

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνιακό κατά­
στημα με τζαμαρία 75τ.μ. οδός Κίμω- 
νος 11 (στάση Περτσελάκη). Τηλ. 
230.264 από 8.30π.μ.-2μμ και 
6.30μμ-10μμ.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600τ.μ. ολό­
κληρη ή η μισή στη διασταύρωση Λ. 
62 Μαρτύρων και δρόμο προς Κολυμ­
βητήριο. Τηλ. 259.222 ■ 250.750
(Ε186) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες σε κεντρική γωνιακή πο­
λυκατοικία οδός Αριάδνης · 
Σαπφούς (κοντά στο ΚΑΤΩΙ).
Τηλ. 221.755 
(Ε115) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ ΑΙ γκαρσονιέρες στον 
Ξηροπόταμο , ια φοιτήτριες ή φοιτη­
τές ή και εργένηδες, κανούργιας κα­
τασκευής. Τηλ. 241.544
(Ε83) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο λουξ 
και με χρήση τηλεφώνου στον Αγ. Ιω-
άννη. Τηλ. 234.592 
(Ε147) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο διαμέρι­
σμα με κήπο στην οδό Λυσού Θέρισ- 
σος. Τηλ. 254528.
(Ε-152) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά ■ 
καλλυντικά, δίσκοι, κασέττες, στη Λ. 
Θερίσσου. Τηλ. 286.471 8π μ.-ΙΟμμ
(Ε142) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια για κοπέ­
λες με κοινό λουτρό και κουζίνα Μιχ. 
Αρχαγγέλου. Τηλ. 220.040
(Ε168) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή Σταυρωμένου 
πλησίον ΤΕΙ. Τηλ. 255.700
(Ε140) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130τ.μ. 
γωνιακό με 2 τουαλέτες για σοβαρή 
εργασία στην οδό Παρασκευοπούλου 
99 Μασταμπάς. Τηλ. 230.844 · 236.635
οικία.
(Ε133) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ 
στην οδό Ευαγγελίστριας 42 και απέ­
χει ΙΟμ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύρων στη 
στάση Λυρατζάκη. Πληρ. 256.426
(Ε160) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) σύγχρονο διαμέ­
ρισμα 5άρι καινούργιο 100τ.μ. περί­
που β) υπόγεια αποθήκη 100τ.μ. 
Αρτεμησίας 122 Αλικαρνασσός. 
Πληρ. εντός α' όροφος Χριστοφορά- 
κης Μανούσος ή στο τηλ. 224.044
(F145) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη, επιπλωμένη. Τηλ 220.190. Προ- 
τιμούνται φοιτητές.
(Ε158) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ προς 20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλμ. της Νέας Εθνικής 
Οδού περ. Κόκκινη Χάνι. Το ακίνητο 
διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Τηλ. 258.708 ■ 761.017 ■

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι­
κού Γραφείου Μιχάλη Μα- 
ραγκάκη:

α) Τεχνολόγος Μηχανικός 
ΤΕΙ.
β) Πεπειραμένος οδηγός 
γ) Εργάτης κατά προτίμηση 

με δίπλωμα οδηγήσεως.
Πληρ. Δικαιοσύνης 51. Τηλ.
223.515 ■ 223.516
(Ζ696) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός ηλε­
κτρολόγος. Πληρ. τηλ. 235.015
(Ζ734) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: μαγαζί 90τ.μ. στη Λ. 
Κνωσού 180 με πατάρι 45τ.μ. (απέναν­
τι από το Παγκρήτιο. Επίσης διαμέρι-
σμα 90τ.μ. Τηλ. 0891/ 41.233 
(Ε176) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην περιοχή 
Αγ. Ιωάννη. Πληρ. τηλ. 236.981
(Ε172) 1-6

761.522 
(Ε157) 1-10

ΓΡΑΦΕΙΟ προσόψεως διαμπερές 
(25τ.μ.) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Δ’ όροφο 
της κεντρικότερης πολυκατοικίας της 
αγοράς, γωνία οδών Ψαρομηλίγκων 
2 και Ταγμ. ΤζουίΙάκη (άνωθεν ύαλο- 
πωλείου ΜΥΛΩΝΑΚΗ). Πληρ. τηλ. 
282.205 ώρες καταστημάτων.
(Ε165) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία παλαιού ρυθμού 
120τ.μ. (4 μεγάλα δωμάτια, 3 μικρά ■ 
κουζίνα · λουτρό σύγχρονο ■ δεύτερο 
WC, κατάλληλη για ΓΡΑΦΕΙΑ παντός 
τύπου Επιχειρήσεων, Φροντιστήριο 
Βιβλιοθήκη, Βιοτεχνία, Καφετέρια’ 
κ.λ.π). Λ Αρχ. Μακαρίου 36, παρα­
πλεύρως ξενοδ. ΜΙΝΩΣ, πλησίον ΔΗ­
ΜΟΣΙΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ. Τηλ. 285.902 -
241.678
(Ε154) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα Ζάρια και 3άρια 50μ απ’ τη 
θάλασσα στην Αγ. Πελαγία 
με πάρκιγκ και πολλούς βοη­
θητικούς χώρους. Τηλ. 
287.143 ώρες καταστημάτων.
(Ε153)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, Κων/νου Παλαιολόγου 4, απέ­
ναντι από το Ξενοδοχείο «ΑΤΡΙΟΝ» 
περιοχή Ξενία. Πληρ. τηλ. 28L.913 - 
286.391 · 283.241 - 289.847 ώρες
9-2π.μ. και 5-9μμ. 
(Ε167) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο επί της 25ης 
Αυγούστου. Τηλ. 284.512 · 3
(Ε166) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: διαμέρισμα τριάρι ή 
τεσσάρι, λουξ κατασκευής Β’ ορό­
φου, οδός Εκάβης. Τηλ. 284.218 ■
761.436 
(Ε164) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα (Α.Α) εις θέση «Βαγιά» 
Ξηροποτάμου-Αμμουδάρα. Τηλ.
287727.
(Ε-150) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη, τρία συνεχόμενα δωμάτια, με 
κοινόχρηστους χώρους, σαλόνι, λου­
τρό, αποθήκη, στην οδό Ραδαμάν- 
θυος 1, παρά την Πλ. του Αγ. Μηνά. 
Πληρ. τηλ. 282.363
(Ε170) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση για ξυ­
λουργικές εργασίες εξοπλισμένη με 
σύνθετο 5ουάρι δύο κορδέλες και 
πρέσσα. Λ. Ικάρου 15. Τηλ. 287.876
(Ε161) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Πεκινουά, 
αρσενικό, κοντά στη περιοχή Αγ. Μη­
νά. Παρακαλούμε τον κάτοχό του να 
ειδοποιήσει στο τηλ. 241.958 όλες τις
ώρες. 
(Δ610) 1-2

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις. φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

ΣΧΟΛΗ ΚΟΠΤΙΚΗΣ - ΡΑΠΤΙΚΗΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΑΤΡΟΝ

Σε μικρό χρονικό διάστημα και υπεύ­
θυνα, μαθαίνετε να ράβετε τα ρούχα 
σας και να νιώσετε την ικανοποίηση 
της αυτοδημιουργίας. Επίσης να 
σπουδάσεται μοντελίστ, αποκτώντας 
εφόδιο και πτυχίο για την εξασφάλι­
ση του μέλλοντός σας. Οδός 1821 αρ.
2 (Μεϊντάνι). Τηλ. 253.69ή 
1μμ.·3μμ.
(Δ595)

από

1-15

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει κτίσματα τούβλων και 
μπλόκων σε περ εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Αναλαμβάνομε ταχείες πα­
ραδόσεις κτιρίων σε ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. 
Τιμές λογικές. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη από 3μμτ6μμ.
και 9μμ·12 
(Δ609) 1-15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Ιταλικών παρα- 
δίδει μαθήματα Ιταλικών κάθε 
επιπέδου, νόμιμα. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι ή το ενδιαφερόμενο 
Φροντιστήριο μπορεί να τηλε­
φωνήσει στα 287.926 · 253.636
(Μ938) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός 
παραδίδει Μαθηματικά , Φυσική, Χη­
μεία για μαθητές Γυμνασίου ■ Λυ­
κείου. Τηλ. 239.500
(Μ937) 1-2

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ καθηγήτρια πιά­
νου παραδίδει μαθήματα στη διάρ­
κεια του καλοκαιριού. Τηλ. 23C.422 ■
0897/31.638
(Μ936) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ κα­
θηγητές φροντιστηρίων παραδίδουν 
μαθήματα της ειδικότητάς τους για υ­
πεύθυνη προετοιμασία υποψηφίων 
1ης, 4ης και 3ης (μόνο Αρχαία) δέ­
σμης αντίστοιχα. Ακόμα παραδίδον­
ται μαθήματα προπαρασκευαστικά 
και επανεξεταστέων Λυκείου · Γυμνα- 
σίου. Πληρ. τηλ. 254.123
(Μ941) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός, με 
Φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει μα­
θήματα Μαθηματικών, Φυσικής, Χη­
μείας, Αγγλικών και Γαλλικών σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Τι­
μές πολύ λογικές. Τηλ. 235.970
(Μ940) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ με φροντιστηριακή πείρα, 
βοηθάει, μαθητές Δημοτικού και Γυ­
μνασίου στα μαθήματα που συναν­
τούν δυσκολίες, κατ’ οίκον. Τηλ.
242.967
(Μ933) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου · Λυκείου 1ης και 4ης Δέ­
σμης και σε μετεξεταστέους. Τηλ.
761.253 · 228.667 - 259.904
(Μ932) 1-6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου και σε αρχάριους. Τηλ. 222.374 
Δίδα Μαρίνα.
(Μ943) 1-3

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Νέος 30 ετών εμφανίσημος ιδιωτικός 
υπάλληλος με ενδιαφέροντα, λογοτε­
χνία, μουσική, ενόργανη γυμναστική 
ΖΗΤΕΙ κόρη ελεύθερη από 16-24 ετών 
αναλόγων προσόντων ηθικών και ορ­
θοδόξων χριστιανικών αρχών με σκο­
πό το γάμο. Απαντήσατε ταχ υδρο- 
μικώς στη διεύθυνση: ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗΣ 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ - Δίκτης 1 Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Ζ749)1-3 115
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Ενα Συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

100ο
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ο στρατηγός Λ. είχε 
γνώσιν του σχεδίου σας αυτού;
ΖΟΦΡ: Όχι. Δεν υπήρχε κανείς λό­
γος να τω ανακοινωθή το σχέδιον 
πριν ήτο άλλο σχέδιον εφαρμοσθή. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Διά την αντεπίθεσιν 
εις την οποίαν παρέσυρε και το νό­
τιον συγκρότημα τί γνώμην είχατε 
τότε; Εφρονείτε δηλαδή ότι θα ε­
πιτυχή;
ΖΟΦΡ: Η προσωπική μου γνώμη κύ­
ριε επίτροπε ήτο ότι δεν ήτο δυνατόν 
να επιτύχη μετά το νέον ηθικόν τραύ­
μα το οποίον υπέστη ο στρατηγός 
διά της νέας συμπτύξεως. Φαίνεται 
όμως ότι ο θεός της Γαλλίας δεν πρό­
κειται να την αφήση να καταστροφή. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Πρώτην φοράν βλέ­
πω ότι η Θεία Πρόνοια επεμβαίνει εις 
τα στρατηγικά σχέδια! Σας ομολο­
γώ στρατηγέ μου, ότι παραξενεύομαι 
με την τύχην το γεγονός ότι επέτυ- 
χεν η διαταχθείσα από τον στρατη­
γόν Λ. αντεπίθεσις;
ΖΟΦΡ: Σχεδόν εις την τύχην κύριε 
επίτροπε διότι όπως προηγουμένως 
σας είπα, το ηθικόν του στρατού εί­
χε τόσον καταρρακωθή ώστε να μη 
αναμένω παρά τελείαν συντριβήν με 
την αντεπίθεσιν.

ΖΟΦΡ: Είναι βαρείς οι χαρακτηρι­
σμοί σας κύριε επίτροπε. Δεν θέλω 
να γίνη κανείς θύμα διά να με κα-

βΛεπω όμως οτιεισύε καταφαιως 
υπέρ του κατηγορουμένου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν μεροληπτώ διά 
κανένα κύριε μάρτυς. Μόνον υπέρ 
της δικαιοσύνης κόπτομαι και αγω­
νίζομαι.
ΖΟΦΡ: Κόπτεσθε και αγωνίζεσθε υ­
πέρ της δικαιοσύνης και ζητείτε να 
εμπλέξετε εις μίαν ξεκαθαρισμένην 
απολύτως υπόθεσιν και άλλους υπευ­
θύνους την στιγμήν κατά την οποίαν 
ο ίδιος ο κατηγορούμενος έχει απο­
λύτως καθορίσει την ευθύνην τόυ δΓ 
επισήμου ομολογίας.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σας είπα και προη­
γουμένως κύριε μάρτυς να μη επικα- 
λείσθε τον κατηγορούμενον όταν 
ευρίσκεσθε προ αδυναμίας να αντι­
μετωπίσετε τους ακλονήτους συλλο­
γισμούς μου. Ο στρατηγός Δ., παρι- 
στάμενος εδώ ως κατηγορούμενος, 
δεν έπραξε τίποτε άλλο παρά να ε- 
κτελέση μίαν συμφωνίαν την οποίαν 
συνήψατε διά να περισωθή το γόη- 
τρον - κατά τας αντιλήψεις σας - της 
πειθαρχίας εν τω στρατεύματι. 
ΖΟΦΡ: Αρνούμαι κύριε επίτροπε να 
αποδεχθώ αυτήν την μομφήν και πα­
ρακαλώ το κατηγορούμενον να ανα- 
φέρη προς το δικαστήριον τί ελέχθη 
μεταξύ μας κατά την συνάντησίν 
μας όταν κατηρτίζετο το κατηγορη- 
τήριον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν πρόκει 
ται να είπω τίποτε κύριε πρόεδρε.

προκειμίΛ’ης της δίκης αυτής. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Υποχρέωσιν είπατε;

Αυτό όμως μαρτυρεί ότι σεις απεδεί- 
χθητε ωρισμένας προτάσεις παρά του 
στρατηγού Ζόφρ.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Οχι κύριε ε­
πίτροπε. II μόνη σ> ίήτησις η οποία 
εγένετο μεταξύ εΐΗ" και του στρα­

τηγού αφεωρα τα γεγονότα της αν- 
τεπιθέσεως. Εκάμνατε τρόπον τινά 
κριτικήν επί της διεξαχθείσης μάχης 
και των απωλειών, αι οποίαι είχον 
σημειωθή.

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εγείρεται της θέσεως 
του και με έντονον ύφος ερωτά τον 
κατηγορούμενο ). Διαβεβαιοίτε τού­

το, κατηγορούμενε επι ιω λογω της 
τιμής σας; Αν έχωμεν την διαβεβαίω- 
σιν αυτήν δεν έχω καμμίαν δυσκο­
λίαν να πιστεύσω και σας και τον 
στρατηγόν Ζόφρ.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (μόλις συγ- 
κρατούμενοτ). Δεν αρκείσθε λοιπόν 
εις την απλήν διαβεβαίωσιν μας; Δεν 

αρκείσθε εις τους λογους του στρα­
τηγού; Ζητείτε τον λό" ον της τιμής 
μου; Αμφιβάλλετε έστ< και διά μίαν 
στιγμήν ότι θελομεν να σατ εξαπα- 
τήσωμεν;

ΚΛΕΙΣΤΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

ΑΥΤ/ΤΩΝ
Τη Δευτέρα 8 Αυγούστου ε­

ορτή του Αγίου Μύρωνος εορτά­
ζει ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων 
αυτοκινήτων και τα ηλεκτρολογι- 
κά θα παραμείνουν κλειστά.

Το Δ.Σ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ένωση Σουλτανοπαραγωγών 
Κρήτης Α.Ε προκηρύσσει δημό­
σιο διαγωνισμό για την προμή­
θεια και εγκατάσταση των 
μηχανημάτων του λεβητοστα­
σίου της νέας μονάδος επεξερ­
γασίας και συσκευασίας 
σουλτανίνας που κατασκευάζε­
ται στην ΒΙΠΕ Ηρακλείου.
Στον διαγωνισμό οι συμμετέχον- 
τες θα υποβάλλουν αναλυτική 
και πλήρη μελέτη του λεβητο­
στασίου καθώς και αναλυτικό 
προϋπολογισμό, τεχνική περι­
γραφή και τεχνικές προδια­
γραφές.
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν ό­

λοι οι εργολάβοι Δημοσίων Έρ­
γων για Ηλεκτρομηχανολογικά 
έργα τάξης Πτυχίου Β και άνω.
Πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να παίρνουν από το Τε­
χνικό Τμήμα της Ένωσης Αγρο­
τικών Συν/σμών Ηρακλείου, Λ. 62 
Μαρτύρων 146, τηλ. 254.502 · 
254.603.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στα 
Γραφεία της Ένωσης Σουλτανο- 
παραγωγών Κρήτης Α.Ε. Αρχιε­
πισκόπου Μακαρίου 44, τηλ. 
282.435 στις 5 Σεπτεμβρίου 1988 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 11π.μ.

Ηράκλειο 3.8.1988
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΔΗΜ. ΜΕΡΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

I Ο θάνατος του παραμυθιού

Συνέχεια από τη σελ. 1 
ιστορία, καταντά απέραντη τοι­
χογραφία, νεκρή φύση, για το 
δεαδείναι των ανδρώπων του 
κόσμου. Οι Βάκχοι και οι Σειλη- 
νοί, αποσύρονται με διάκριση α­
πογυμνωμένοι από το αμπελό­
φυλλο που σκέπαζε τη γύμνια κι 
απ’ τις κληματόβεργες που έστε­
φαν την ιλαρότητα και την ξε- 
vr ιασιά.

Στιγνή και στεγνή και η ιστο­
ρία χωρίς το χυμώδες ακουμπη- 
στήρι της πλούσιας μισολογίας. 
Το αμπέλι, πανάρχαια η παρου­
σία και αισθητικό κίνητρο του 
μύθου πεθαίνει στη χώρα που ζύ­
μωσε την ιστορία της με το αίμα 
του λαού της και τους χυμούς του 
σταφυλιού.

Στη ακόμη αυτή μπαίνει μια α­
ράδα αποσιωπητικά. Και ακο­
λουθούν άλλες σκέμεις και 
βαράοί, μελαγχολικοί στοχα­
σμοί. Έζησε λοιπόν τόσες δεκά­
δες αιώνες π κληματόβεργα με 
τα αιωρούμενα σταφύλια, για να 
πεθάνει τώρα, που ήταν μια από 
τις ελάχιστες ελπίδες πως δεν 
θα ντυθούμε όλοι λακέδες; Τώ­
ρα, που λέγανε πως ο συνεται­
ρισμός μας με τους Ευρωπαίους 
ανοίγει πλατιούς ορίζοντες;
Έτσι είναι; Αυτοί είναι οι ορί­

ζοντες; Μικροί, απο σπασμα- 
τικοί θάνατοι, πότε της μιας και 
πότε της άλλης ελπίδας, για α­
κόμη κάποια όρθια στάση;

Πως, στ’ αλήθεια, είναι δυνα­
τό να φανταστούμε ετούτο τον

τόπο, δίχως την ήμερη την απέ­
ραντη άπλα της πράσινης τσόχας 
του αμπελιού, πάνω στην οποία 
ρισκάραμε την ίδια τη ζωή μας, 
αιώνες;

Όμως το αρχικό ερώτημα της 
στήλης, «ποιος, ποιοι φταίνε» για 
τις σημερινές κραυγές απελπι­
σίας απαιτεί απάντηση. Και έ­
χουν χρέος να τη δώσουν αυτοί 
που πέταξαν την οικονομία του 
τόπου στο άπατο πέλ.αγο του Φο­
νικού ανταγωνισμού...

Έ. έταυρακΙακης

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥΚ. ΚΑΤΣΙΠΑΝΝΑΚΗ 
ΣΤΗ ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

λύψη. Πάντως ο στρατηγός Ζόφρ ουδεμίαν y
υποχρέωσιν ανέλαβεν απέναντι μου 

ΙΕΡΑ Π A Ν Η ΓΥ ΡIΣ 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ 

Εις το Όρος ΓΙΟΥΧΤΑ Αρχανών
6 Αυγούστου 1988

Το Σάββατο 6 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της 
αγαπημένης μας συζύγου, κό­
ρης, μητέρας και γιαγιάς 

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). Πα· 
ρακαλούμε τους συγγενείς και 
τους φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Βασιλάκης

Η μητέρα: Ουρανία χα Γ. Τσαγκαράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Βάσω Σηφάκη, Λάμπης και Μαίρη Α- 
μανάκη.
Τα εγγόνια: Γιώργος και Μάνος Αμανάκης, Φώφη Σηφάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι Αγ. Κων/νου.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡ/ΝΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακήρυξης δημοσίου πλειοδοτι­
κού διαγωνισμού.
Η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπο­
ρίας προκηρύσσει δημόσιο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό, με 
σφραγισμένες προσφορές, για 
την εκμίσθωση χώρων - επιφα­
νειών προς άσκηση και εκμετάλ­
λευση του δικαιώματος τοποθέ­
τησης διαφημίσεων στους Κρα­
τικούς Αερολιμένες Θεσσαλονί­
κης - Ρόδου - Ηρακλείου - 
Κερκύρας και Μυκόνου για πέν­
τε (5) χρόνια.
Ο εν λόγω διαγωνισμός αφορά 
και τα πέντε Αεροδρόμια (ε­
νιαίος) και θα διενεργηθεί στην 
Κεντρική Υπηρεσία της ΥΠΑ 
(Βασ. Γεωργίου 1 Ελληνικό) την 
Τρίτη 23 Αυγούστου 1988 και 
ώρα 11.00 μέχρι 11.30π.μ.
Πληροφορίες και όροι της δια­

κήρυξης δίδονται στην ΚΥ/ΥΠΑ 
τηλ. 8948.748 και στο Τμήμα Χρη­
ματικού και Εκμισθώσεων του Α­
ερολιμένα Ηρακλείου τηλ. 
228.402 εσωτ. 113.

Με εντολή Διοικητή 
Ο ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΡΧΗΣ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ

Απο το μηχανικό της ΔΕΗ 
κ. Γ.Κατσιγιαννάκη πήραμε και 
δημοσιεύομε την παρακάτω ε­
πιστολή απάντηση στη 
ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ:

«Σε απάντηση της δημο­
σίευσης της ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ Π.Γ. Η­
ρακλείου, σας εκθέτω, ότι, 
αντίθετα προς τη δημοσίευση, 
συμπαθώ πάντοτε το προσωπι­
κό και επιμελούμαι της επίλυ­
σης των προβλημάτων του. 
Περισσότερα δεν μπορώ να α­
ναφέρω. Ζήτησα όμως την ά-

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 
πραγματοποιεί το Σαββατοκύ-

Q
ριακο 6-7/8/88 εκδρομή στο Λέν- 
τα για μπάνιο. Αρχηγός: 
Μανούσακας Φραγκίσκος. Πλη­
ροφορίες, δηλώσεις συμμετοχής 
στο τηλέφωνο 227609 8.30-10.30, 
κάθε βράδυ.

Από τον ΕΟΣ

δεια της υπηρεσίας μου για να 
παραθέσω προσεχώς στοιχεία, 
απο τα οποία θα καταδειχθεί η 
ανακρίβεια των όσων μου απο­
δίδονται και, αντίθετα, η αλή­
θεια της παραπάνω γενικής 
τώρα αναφοράς μου.

Ηράκλειο 3-8-88 
Με τιμή 

Γ. κατσιγιαννάκης
Μηχανικός ΔΕΗ»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΗΣ ΚΝΕ 

ΓΙΑ ΤΟ 14ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΚΚΕ
Συνέντευξη Τύπου δίνει 

στις 10.30 σήμερα το πρωί το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου της ΚΝΕ με την ευκαι­
ρία της διοργάνωσης του 
«Αναψυκτιρίου» την Παρα­
σκευή και το Σάββατο στα 
πλαίσια του 14ου Φεστιβάλ 
ΚΝΕ-ΟΔΗΓΗΤΗ.

Ο MR BURGER

πληροφορεί τους φίλους και 
πελάτες του ότι θα παραμεί- 
νει ΚΛΕΙΣΤΑ από 7 · 28 Αυγού­
στου, λόγω θερινών 
διακοπών του προσωπικού.

Καλό καλοκαίρι λοιπόν 
και ραντεβού στις

29 Αυγούστου.

MR. BURNER

Εσπερινός, άρχεται 7 μ.μ.
Ορθρος 7 μ.μ. και στην συνέχεια η Θ. Λειτουργία, ιερουργούντος του Πα· 
νοσιολ. Πρωτοσυγγέλου της Ι.Α. Κρήτης κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ, όθεν 
παρακαλούνται οι φιλέορτοι, όπως τιμήσουν την ιερόν τούτην πανήγυριν.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΎΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.

1-25

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 ■ Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084

1-25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Αυγοώ 
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΡΣΑΡΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κρυσταλλένια.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Δέσποινα Φαρσάρη, Αλέξανδρος και 
Δέσποινα Φαρσάρη, Ευφροσύνη και Μιχαήλ Φιλιππάκης, Μιλ­
τιάδης και Χρυσούλα Φαρσάρη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, α­
πέναντι στο Νεκροταφείο.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΒΡΑΒΕΙΟ «Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Ο Δήμος Ηρακλείου Κρήτης σε 
εκτέλεση των 362/1977 και 
347/1980 αποφάσεων του Δημο­
τικού Συμβουλίου του, για την α­
πονομή χρηματικού βραβείου 
«Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»ποσού δρχ. 
200000 στο πρόσωπο εκείνο που 
έχει διακριθεί στις Καλές Τέχνες.

Κ Α Λ Ε I
τους ενδιαφερομένους να υπο- 

βάλρυν στο Δήμο (τηλ. 227.202 ε­
σωτ. 22) κάθε χρήσιμο στοιχείο 
που στη συνέχεια θα αξιολογη­
θεί από Ειδική Επιτροπή.
Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι 

Κρήτες στην καταγωγή και ηλι­
κίας όχι μεγαλύτερης των 50 
ετών.
Λήξη υποβολής στοιχείων στο 

Δήμο η 30η Σεπτεμβρίου 1988.
Η Επιτροπή δεν δεσμεύεται να 

προτείνει προς βράβευση πρό­
σωπο και αν τούτο δεν έχει υπο­
βάλει τα παραπάνω στοιχεία.

Ηράκλειο 3-8-88 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

0ΜΗΡ0ΛΗΣ
'ST' . —LaL Ι!_" ι— I

ΙΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - TnR. 287.206 · 283.506

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και πατέρα 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΜΠΑΜΙΕΔΑΚΗ
Ιερέως

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Μπα-
μιεδάκη.

Τα παιδιά: Φιλίμων και Λιλίκα Μπαμιεδάκη, Μιχαήλ και Ελευ­
θερία Μπαμιεδάκη, Ελένη και Ιωάννης Κούνδουρος, Νικόλαος 
και Πόπη Μπαμιεδάκη, Αργυρώ και Αθανάσιος Λεμονάκης. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος των Δασκάλων 

του Δημοτικού Σχολείου 32ο Η­
ρακλείου, συνεδρίασε εκτάκτως 
σήμερα στις 3 Αυγούστου 19«ο 
με αφορμή τη θλιβερή είδηση 
του αδόκητου θανάτου της αεί­
μνηστης δασκάλας του Σχολείου 

μας
Μαρίας Ζεάκη 

■ Λαμπράκη 
Και Αποφασίζει:

1. Να παραστούν τα μέλη του 
στην κηδεία.

2. Να κατατεθεί στεφάνι εκ μέ­
ρους του Σχολείου.

3. Να εκφωνηθεί επικήδειος 
από τον Δ/ντή του Σχολείου.

4. Να εκφράσει τα συλλυπητή­
ρια προς τους οικείους της.

5. Να δημοσιευτεί το παρόν 
Ψήφισμα σε τοπική εφημερίδα. 
Για το Σύλλογο Διδασκόντων

Ο Δ/ντής του Σχολείου 
Γεώργιος Γρινάκης

ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΚΑΙ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ
ΙΟήμερη εκδρομή αεροπορικώς από Ηράκλειο. 5 διανυκτε- 
ρεύσεις στο Κάιρο, 3 στην Αλεξάνδρεια και 1 στην Μονή Αγ. 
Αικατερίνης Σινά. (Κάιρο - Αλεξάνδρεια - Πυραμίδες ■ Λού- 
ξορ ■ Πορτ Σάιντ - Ελ Αλαμέιν και πολλά άλλα).

Τιμή 89.000 Δραχμές.
ΤΟΥΡΚΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα.

Τιμή από 25.500 δρχ.
ΑΛΒΑΝΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα. 

Τιμή από 29.500 δρχ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: Πρακτορείον 
INTER — JERUSALEM Πατεράκης, Αμισοϋ 4, 

Τηλ. ώρες εργασίας: 283-652, λοιπές ώρες 234-531.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ - 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25

0 Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

1-25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

Τελούμε την Κυριακή 7 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νι­
κολάου Ν. Αλικαρνασσού για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού, θείου και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΓΙΑΤΖΗ
και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν την μνήμην του όπως προ- 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας
τις προς τον Ύψιστον δεήσεις 
τους.

Η σύζυγος: Στέλλα Κουγιατζή.
Τα τέκνα: Βαγγέλης και Μαρία Κουγιατζή, Λάμπης και Ελέ­
νη Κουγιατζή, Χρυσούλα και Νίκος Σκουμπάκης, Νίκη και Α­
πόστολος Μπακαλάκης.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 
για:

TELEFAX
Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός
Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
"ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 

1-15

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1 30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612

1-25

Τελούμε την Κυριακή 7 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού και α­
δελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 
Γ εωπόνου

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Στέλλα Χατζηδάκη.
Τα παιδιά: Πελαγία, Μιχάλης, Γιάννης.
Η μητέρα: Πελαγία Χατζηδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

Γ. Ποπανδρέου 11 ·ΗΡΑΚΛΕΙΟ·® 237426«Fax 235220
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ Τ
Ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει στις 6 το Έρφουρτ

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΤΕΣΤ
Θα παραταχθεί 

με νέο στύλ
ΤΟ πρώτο του φιλικό παι- 

χνίδι θα δώσει σήμερα στις 6 
το απόγευμα στην Λ.Δ.Γερμα- 
νίας ο ΟΦΗ. Θα παίξει με την ι­
σχυρή ομάδα του Ερφουρτ η 
οποία αγωνίζεται στην Α Εθνι­
κή κατηγορία χρόνια τώρα.

ΤΟ παιχνίδι αυτό για την ο­
μάδα της πόλης μας είναι το 
πρώτο της αλλά για την αντί­
παλο της είναι το τελευταίο 
πρίν αρχίσει το πρωτάθλημα 
της Λ.Δ. Γερμανίας (αρχίζει την 
Κυριακή).

0 αγώνας θα γίνει στο Ε­
θνικό στάδιο της πόλης που ο­
νομάζεται Γκ. Δημητρόφ και 
έχει 28.000 θέσεις. Προπονη­
τής της τοπικής ομάδας είναι 
ο Γκρόϊμπερ (39 χρονών) που 
ήταν πρώην παίκτης της Λοκο- 
μοτίθ Λειυίας.

ΤΟΣΟ σ’αυτό το φιλικό όσο 
και στα άλλα παιχνίδια ο τεχνι­
κός ηγέτης της ομάδας κ. Γκέ­
ραρντ θα εφαρμόσει το 
σύστημα 3-5-2 που ίσως είναι 
αυτό που θα ακολουθήσει η ο­
μάδα στην νέα αγωνιστική πε­
ρίοδο, κυρίως στα εκτός 
έδρας παιχνίδια. Βέβαια ο Ολ­
λανδός προπονητής απ’ ότι έ­
χει δείξει μέχρι στιγμής, έχει 
πολλά σχέδια υπο σκέμην. χα­
ρακτηριστικά χθές δήλωσε:

«ΕΧΩ έτοιμα διάφορα αγω­
νιστικά σχέδια που προτίθεμαι

τος να φτιάξουμε μια ομαδα 
που θα μπορεί να ανταποκρι- 
θεί στις απαιτήσεις του πρωτα­
θλήματος και να παίζει 
παράλληλα καλό ποδόσφαι­
ρο αν το επιτρέμουν οι συνθή­
κες. Πιστεύω μετά το φιλικό με 

την Δυναμό ο ΟΦΗ να μπορέ­
σει να παίζει καλό ποδό­
σφαιρο».

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ Ο Κ. Γκέ-' 
ραρντ για την μέχρι τώρα προ­
ετοιμασία είπε.· «Είμαι πολύ 
ευχαριστημένος απο τις συν­
θήκες προετοιμασίας αφού εί­
ναι πολύ καλές. Με τους 
παίκτες δεν αντιμετωπίζω κα­
νένα πρόβλημα. Το πρόβλημα 
το έχουν αυτοί γιατί γίνεται πο­
λύ σκληρή δουλειά και είναι α­
κόμα πιασμένοι. Απο τους 
νέους παίκτες είμαι πολύ ικα­
νοποιημένος ενώ άφησαν και 
καλές εντυπώσεις στο δίτερ- 
μα. Είναι νωρίς, όμως, ακόμα 
να γίνουν εκτιμήσεις».

ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ
ΠΡΕΠΕΙ να πούμε οτι στο 

σημερινό αγώνα ο κ. Γκέραρντ 
θα χρησιμοποιήσει όλους τους 
παίκτες που έχει για να δει σε 
τι κατάσταση βρίσκονται αλλά 
και να διαμορφώνει κάποια ά- 
noyn για τους νέους.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΧΘΕΣ

ΚΑΤΩ απο δυνατή βροχή έ­
γινε χθές η πρωινή προπόνηση 
των παικτών του ΟΦΗ. Στην α­

«Είμαι πολύ ευχαριστημένος απο τις συνθήκες προετοιμασίας δή 
λωσε χθες ο κ. Γκέραρντ.
πογευματινή εγινε οικογενεια­
κό δίτερμα. Μετά οι παίκτες 
είδαν σε βίντεο ενα παιχνίδι
του «Ευρώ 88» και πάνω σ' αυ­
τό ο κ. Γκέραρντ τους έκανε 
μάθημα τακτικής.

ΤΟ ματς με το Ερφουρτ θα 
καλυφθεί τηλεοπτικά απο συ­

νεργείο του ΟΦΗ.
ΣΤΙΣ ελεύθερες ώρες οι 

παίκτες του ΟΦΗ διοργανώ- 

νουν τουρνουά τάβλι στο ο­
ποίο Φαβορί είναι οι Χοσάδας, 

Τσινός, Σαμαράς και Ανδρε 
ανίδης.

Οχτώ παίκτες δεν προπονήθηκαν

«ΑΝΤΑΡΣΙΑ» ΕΙΧΑΜΕ 
ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Ζητούν το πριμ της Αχαϊκής

Προβλημάτων ...συνέχεια στον 
Εργοτέλη. Η Διοίκηση της ομά­
δας αν και συνεχίζει τις προσπά­
θειες να πείσει τους 
Φραγκιαδάκη και Σπινθάκη να 
κατέβουν στις προπονήσεις, 
χθες παρουσιάστηκε κρούσμα α­
γωνιστικής «ανταρσίας», αφού το 
Δ.Σ. δεν έχει τακτοποιήσει όλες 
τις εκκρεμότητες που είχε από 
την περασμένη σαιζόν στους πο­
δοσφαιριστές της ομάδας.

Συγκεκριμένα, χθες οκτώ πα­
λιοί παίκτες οι Καρέλλης, Μαρά­
κας, Πασσάς, Χατζηπαναγιώτου, 
Μερταράκης, Νιόπλιας, Αναγνω- 
στόπουλος και Μαυρής δεν κατέ­
βηκαν στην προπόνηση, 
εκφράζοντας έτσι την διαμαρτυ­
ρία τους προς την Διοίκηση. Ο 
λόγος που έκανε τους παίκτες να 
μην συμμετάσχουν στην ποοπό- 
νηση ήταν ότι από πέρυσι δεν έ­
χουν πληρωθεί το πριμ της εκτός 
δρας νίκης με την Αχαϊκή που εί­
ναι το ποσό των 24.000 δρχ.

Οι παραπάνω παίκτες είναι α-

ποφυσισμένοι να μην κατέβουν 
ούτε στην σημερινή προπόνηση 
αν η Διοίκηση δεν τους ικανο­
ποιήσει.

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΗΣ A'ΚΑΙ Β' 
ΕΘΝΙΚΗΣ

Σήμερα στις 12 το μεσημέρι, 
στα γραφεία της ΕΠΟ θα γίνει η 
κλήρωση του πρωταθλήματος 
της Α' και Β' Εθνικής Κατη­
γορίας.

ΟΗΟΏΜΑΩΝΑΣ
4 - 0 ΤΟΝ ΟΦΑΜ

Με γκολ των 1 ιαλαμά, Κεφά- 
κη, Χανιωτάκη και Κυπραίου ο 
Ποσειδώνας κέρδισε χθες στο 
πρώτο του φιλικό παιχνίδι τον 
ΟΦΑΜ με 4-0.

ΚΑΛΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΤΩΝ ΜΑΣ 
ΣΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ

ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΙΣΧΥΡΟΥΣ 
ΜΑΙΤΡ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Άρχισε χθές στην πόλη μας 
ισχυρότατο τουρνουά επτά γύ­
ρων στο οποίο αγωνίζονται 4 υ 
ποψ. μαιτρ του ΟΑΑΗ και 4 μαιτρ 
απο άλλους συλλόγους.

Αγωνίζονται με τη σειρά της 
κλήρωσης οι εξής:
1) Υποψ. μαιτρ Δ.Καναβαράκης (ΟΑΑΗ 
2) FIDE μαιτρ Η.Κουρκουνάκης(Παγκράτυ 
3) Υποψ. μαιτρ Ν.Παπανδρέου (ΟΑΑΗ· 
4) Υποψ. μαιτρ Γ.Ράπτης (Μάτι Αττικής 
5) Υποψ. μαιτρ Γ.Δερμιτζάκης (OAAh 
6) Ομοσπ. μαιτρ Σ.Γρατσέας (ΟΑΑΗ 
7) Υποψ. μαιτρ Μαρία Πετράκη (ΟΑΑΗ 
8) Ομοσπ.μαιτρ Α.ΠαπασταυρόπουλοςΑΡΗΣ

Στους αγώνες αυτούς που 
γίνονται παράλληλα με του< 
προκριματικούς εφήβων στις εγ 
καταστάσεις του τέννις (ΟΑΑΗ) 
οι Ηρακλειώτες υποψήφιοι μαιτ: 
θα διεκδικήσουν την πρώτη του' 
«νόρμα» για τον τίτλο του Ομι 

σπονδιακού Μαιτρ που είναι 5

βαθμοί στους 7 αγώνες.
Παράλληλα στους προκρι­

ματικούς εφήβων αγωνίζονται 22 
σκακιστές κάτω των 20 ετών απ’ 
όλη την Κρήτη με το ελβετικό σύ­
στημα 7 γύρων. Αγωνίζονται οι 
σκακιστές:
Λευτέρης και Χάρης Μαμουλά- 
κης, Ζαφειράκης, Δ.Σ.Καναβαρό 
κης, Βαρδουλάκης, Μανόλης και 
Κώστας Φραγκιαδάκης, Μπαλα- 
μούτσος απο τον ΟΑΑΗ, Σχοινο- 
πλοκάκης και Χαρωνίτης απο την 
Βικελαία, Νικηφοράκης, Βακά- 
κης, Γασπαράκης, Σεργάκης απο 
τον Κύδωνα Χανιών, Μαροπου- 

λάκης, Χατζηδάκης, Σολιδάκης, 
Παπαδόπουλος. Μπολουδάκης

απο τον ΟΑ Χανιών, Φανουργά- 
κης, Παπαδάκης απο το Ρέθυμνο

και ο Νταγιαντάς απο τον Αετό 
Ανωγείων.

Είκοσι επτά παίκτες πην διόθΕσπ του κ. καλλέργη

ΥΨΗΛΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΕΧΕΙ 
ΦΕΤΟΣ Η ΜΙΝΩΙΚΗ

να τα δοκιμάσω σήμερα στο 
ματς με το Ερφουρτ. Οπωσδή­
ποτε φέτος κάτι θα αλλάξει 
στο παιχνίδι μας, αλλά είναι 
νωρίς για να πούμε πολλά 
πράγματα, πάντως εύχομαι φέ-

Η ΤΡΙΑΛΩΝΗ
ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΝ

ΗΡΟΔΟΤΟ
«Η Αλεξία Τριαλώνη δεν 

έχει παραχωρηθεί στον Πα­
ναθηναϊκό. Αυτά που αναγρά­
φονται στις Αθηναϊκές 
εφημερίδες δεν ανταποκρί- 
νονται στην αλήθεια».

Την δήλωση αυτή μας έ­
κανε χθες ο αντιπρόεδρος 
του Ηροδότου κ. Π. Χατζηε- 
λευθερίου. Στο μεταξύ ο Ηρό­
δοτος απέκτησε χθες με 
ελευθέρα από τον ΟΑΑΗ τον 
Κλεινάκη.

ΔΙΕΞΑΓΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΑΑΗ

Εσωτερικό Πρωτάθλημα Τέννις

ΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ 
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΖΟΥΝ

ΣΤΑ ΕΘΝΙΚΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Το συμβούλιο επιλο­
γής διαιτητών ανακοίνω­
σε χθές τα ονόματα των 
διαιτητών που θα «σφυρί­
ζουν» στις διάφορες κα­
τηγορίες φέτος. Απο την 
πόλη μας διαιτητής Α" Ε­
θνικής είναι μόνο ο κ. 
Γ.Κουκουλάκης ενώ επό­
πτες ορίστηκαν οι Μ.Βε- 
λεγράκης, Ι.Ιωαννίδης 
και Ν.Παπαδοβασιλά- 
κης. Ο κ. Βελεγράκης ο­
ρίστηκε και διαιτητής Β' 
Εθνικής. Επόπτες Β' Ε­
θνικής θα είναι οι κ.κ. 
Κουναλάκης, Χρυσός, 
Γαρεφαλάκης, Καλογια- 
νάκης και Μαστορίδης. 
Διαιτητής Τ' Εθνικής ορί­
στηκε ο κ. Ιωαννίδης ενώ 
επόπτες οι κ.κ. Μερκου- 
λίδης, Καβροχωριανός, 
Κουλεντάκης, Καζαν-

Με επιτυχία τοσο απο ορ­
γανωτικής όσο και απο αγωνι­
στικής πλευράς συνεχίζεται 
στις εγκαταστάσεις του Ομιλοι- 
Αντισφαιρίσεως Αθλοπαιδιών· 
Ηράκλειο (ΟΑΑΗ) το εσωτερι­
κό πρωτάθλημα τέννις.

Γενική είναι η εκτίμηση ότι 
φέτος το πρωτάθλημα αυτό κυ­
μαίνεται σε υψηλά επίπεδα α­
φού η δουλειά που έχει κάνει ο 
προπονητής κ. Άλεξ αποδίδει 
καρπούς.

Εξάλλου φέτος το πρωτά­
θλημα έχει και μια καινοτομία. 
Για πρώτη φορά το σύστημα 
των αγώνων είναι «πούλ» (κά­
θε αθλητής παίζει με όλους τους 
υπόλοιπους) και όχι νοκ-αουτ 
που ήταν μέχρι πέρυσι. «Αυτό 
έγινε, όπως μας είπε χθές ο 
δραστήριος έφορος τέννις του 
ομίλου κ. Παναγιωτίδης, για να 
δώσουμε την δυνατότητα στα 
παιδιά να κάνουν πολλούς α­
γώνες με αποτέλεσμα να βελ­
τιωθούν τεχνικά».

Αναλυτικά τα μέχρι τώρα 
αποτελέσματα είναι πα­
ρακάτω:
Βρέντζος-Μελισσουργάκης 2-0 
(7-5, 6-1).
Τζουλιαδάκης-Ν.Κεφαλογιάν- 
νης 0-2 (2-6, 1-6).
Σ.Στρατάκης-Μ.Κεφαλογιάν- 
νης 2-0 (7-5, 6-2).
Παναγιωτίδης-Ψιστάκης 2-0 
(6-0, 6-0).
Κυριάκης-Λέκκας 2-0 α.α.
X. Βασίλας-Γ. Λουγιάκης 2-0 

(6-1, 6-0).
Στρατάκης-Βρέντζος 2-0 (6-1, 
6-3).
X. Βασίλας-Λέκκας 2-0 α.α. 
Κυριακάκης-Ψιστάκης 2-0 (6-0, 
6-0).
Παναγιωτίδης-Τζουλιαδάκης 
0-2 (6-7, 1-6).
Ν.Μελισσουργάκης-Μ.Κεφα-

Στιγμιότυπο από τους αγώνες τέννις που γίνονται στις εγκαταστά­
σεις του ΟΑΑΗ.

λογιάννης 2-0 (6-3, 7-6).
Ν. Κεφαλογιά ννη ς-Αουγιά κη ς 
2-0 (6-1, 6-1).
Κυριακάκης-Μ. Κεφαλογιάν- 
νης 2-0 (6-3, 6-1).
Βασίλας-Τζουλιαδάκης 2-0 
(6-1, 6-0)
Μελισσουργάκης-Αέκας 2-0 
α.α.
Παναγιωτίδης-Βρέντζος 0-2 
(0-6, 4-6).
Στρατάκης-Αουγιάκης 2-0 (6-0.

6-2)
Ν.Κεφαλογιάννης-Ψιστάκης 
2-0 (6-1, 6-2)
Κυριακάκης-Λουγιάκης 2-0 
Βασίλας-Βρέντζος 0-2 (1-6, 4-6) 
Μελισσουργάκης-Ψιστάκης 2-0 
(6-1, 6-0)
Παναγιωτίδης-Λέκας 2-0 α.α. 
Στρατάκης-Τζουλιαδάκης 2-0 
(6-3, 6-1).
Ν. Κεφαλογιάννης-Μ.Κεφαλο- 
γιάννης 2-0 (6-0, 6-2)

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

τζιάν, Παπανδρέου και 
Κρητικάκης. 0 Κ. Γ. ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗΣ

ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
Η παιδική ομάδα ποδοσφαί­

ρου του ΟΦΗ κέρδισε χθες σε φι­
λικό αγώνα την αντίστοιχη του 
Εθνικού ιιε 3-1

0 πρόεδρος ιης επιτροπής 
Κυπέλλου Ελλάδας της ΕΠΟ κ. 
Γ. Δραμουντάνης βρίσκεται 
στην πόλη μας για διακοπές.
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ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΦΑ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΦΑ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΦΑ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΦΑ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ 
ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΦΑ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΦΑ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΦΑ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΦΑ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

ΟΙ «ΜΟΥΡΙΕΣ»
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε, 

στο ομορφότερο και δροσερότερο 
περιβάλλον του Ηρακλείου

στην ΑΝΩ ΦΟΡΤΕΤΣΑ
(τέρμα Αστικών Λεωφορείων) 

Τηλ.: 236-800

Δ/νση: ΔΗ Μ. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Το Τουριστικό Γραφείο

I NT ERE VI AIR
• οργανώνει εκδρομή για 

ΚΥΠΡΟ 
(αεροπορικώς) 

απο Ηράκλειο - 29 / AUG.

• Ζητήστε αναλυτικό πρόγραμμα

Πλατ. Κορνάρου 35 - 1ος όροφος
Τηλ: 281459 - 286865 - 226997

Ιίολυ καλή εμφάνισ· 
πραγματοποίησαν στα προκρι 
ματικά οι κολυμβητές-τριες της 
πόλης μας που μετέχουν στο 
Πανεπαρχιακό Πρωτάθλημα 
που άρχισε χθες και ολοκληρώ­
νεται στις 7 του μήνα στη 
Λάρισα.

Συγκεκριμένα εννέα αθλη­
τές πέρασαν στα τελικά ενώ 
τρεις προκρίθηκαν αμέσως. Α­
ναλυτικά, οι κολυμβητές του 
ΚΟΗ πήραν τις παρακάτω 
θέσεις:
Λ. Τατίδου (Γ' κατ) 3η στα 50μ 
ελεύθερο με χρόνο 30.85.
Γ. Γιακουμάκη (Δ’) 6η στα 50μ. 
ελεύθερο με 32.59.
Ξεκαρδάκη (Α') 3η στα 50μ. ε-

0 ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ 1-0 ΤΗΝ 
ΜΙΝΩΙΚΗ

Σε φιλικό αγώνα που έ­
γινε χθες ο Ανθεστίων με 
γκολ του Πλουμάκη κέρδισε 
την Μινωική με 1-0.

λεύθερο μι: 31.55.
Μηναδάκη (Α’) 6η στα 50μ. ε­
λεύθερο με 33.31.
Δ. Μεϊμάρη (ΒΊ 2η στα 50μ. ε­
λεύθερο με 30.60.
Παπασηφάκη (Β') 3η στα 50μ. 
ελεύθερο με 30.72.

Η Β. Ζαμπιόζη ήλθε πρώτη στα 200μ. 
πεταλούδα OPEN Κατηγορίας με 
χρόνο 2.35.00.

Μηναδάκης (Γ') 7ος στα ΙΟΟμ. 
ελεύθερο με 1.03.93.
Αποστολάκης (Δ') 7ος στα 
ΙΟΟμ. ελεύθερο με 1.05.88.

Ο αθλητής του ΝΟΗ Γιανέ- 
λης στα ΙΟΟμ. ελεύθερο, κατη 
γορία Β', ήρθε 4ος με 1.01.77 
Στον τελικό χωρίς αγώνα προ 
κρίθηκαν οι Λ. Τατίδου (ΚΟΗ) 
(Γ ) στα 200μ. πεταλούδα, ο I 
Καρνικάκης (ΚΟΗ) (Α ) στο 
200μ. πεταλούδα και οι Μ. 
Ζαμπιόζη (ΕΓΟΗ), OPEN κα 
τηγοριά, στα 200μ. πεταλούδα.

Αθόρυβα και χωρίς πολλά 
προβλήματα ο προπονητής της 
Μινωϊκής κ. Καλλέργης «χτίζει» 
την φετινή ομάδα στο γήπεδο 
του Πανεπιστημίου. Μία ομάδα 
που αποτελείται από 27 παίκτες 
και στόχο έχει να πάρει τον τίτλο 
του φετινού πρωταθλήματος της 
Α’ Κατηγορίας. Συγκεκριμένα 
στη διάθεση του κ. Καλλέργη 
βρίσκονται οι παρακάτω παίκτες 
Τερματοφύλακες: Αλεξάκης, Δε 
ληγιάννης, Σηφάκης.
Αμυντικοί: Σεκέρης, Γιάννικας. 
Γενιτσαρίδης, Γεωργακάκης. 
Σχοιναράκης, Καλογριδάκης, Ρε 
μιγιάκης, Κανόνης.
Μέσοι: Τζαμούσης, Παρτάλης 
Γιαπιτζόγλου, Δουμάνης, Βάβου 
λας, Χατζηωάννου, Μαρκάκης

Μαργέτας.
Επιθετικοί: Κεφαλογιάννης, 
Στραταντωνάκης, Κάβαλος, 
Τζωρτζακάκης, Καρπούζας, Λυ- 
δάκης, Μπουρσέλης, Σαρόγλου 
(αποκτήθηκε χθες από τον Η­
ρόδοτο).

Όπως είναι γνωστό η Διοί­
κηση άφησε ελεύθερους τους 
Πατεράκη, Αντωνάκο και Ασσα- 
ριωτάκη. Τον Τζαμούση που είχε 
ανακοινώσει ότι άφησε ελεύθερο 
ανέτρεψε την απόφαση!

Ακόμα έδωσε στον Εργοτέ- 
λη τους Μυλωνάκη, Μπουχαλά- 
κη και Καλαϊτζάκη. Στον 
Ανδρογέα παραχώρησε τους Κα- 
ραθανάση και Χαταδάκη

Κανένα σωματείο δεν πέρασε στην τελική φάση
ΤΙ ΕΚΑΝΑΝ ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΑΣ

ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΣΤΙΒΟΥ

Η Δ. ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ «ΤΖΟΥΝΙΟΡ»

Συγκροτήθηκε προχθές το 
νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβού­
λιο του Σ.Φ.Π.Π ΤΖΟΥΝΙΟΡ ως 
εξής:
Πρόεδρος: Ανδριανάκη Δέσποι­
να, Αντ/δρος: Σηφάκης Εμμανου­
ήλ, Γεν. Γραμματέας: 
Γιαννακουδάκη Μαρία, Ταμίας: 
Λυδάκη Ειρήνη, Γεν.Αρχηγός: 
Κοκολάκης Εμμανουήλ, Β’ Γεν. 
Αρχηγός: Στρίντζης Δημήτριος, 
Δημ.Σχέσεις: Στεφανάκης Μι­
χαήλ, Υπεύθυνοι Παιδικών: Μα­
νιάτης Αναστάσιος, Ομάδων: 
Ανδριανάκης Μιχαήλ, Ευαγγέ­
λου Γεώργιος.

Στην ίδια Γεν. Συνέλευση έ­
γινε τροποποίηση του άρθρου 1 
παρ. 1 του κατ/κού ως πρός την 
ονομασία του Συλλόγου και προ­
στέθηκε:

«ΕΛΠΙΔΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»
Η προετοιμασία της ομάδος 

θ’ αρχίσει στις 8 Αυγούστου ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα 5.30 το από­
γευμα στο γήπεδο των ΕΛΠΙΔΩΝ 
στον ΚΑΡΤΕΡΟ. Οι προπονήσεις 
θα γίνονται σε δυο γκρούπ.

Ιο ΓΚΡΟΥΠ: Οι ποδ/στές 
που θα αγωνιστούν στο πρω-

τάθλημα.
2ο ΓΚΡΟΥΠ: Οι ποδ/στές 

που έχουν γεννηθεί απο το 1975 
έως 1978.

Απο 1 έως 10 Απριλίου 1989 
οι ποδ/στές που γεννήθηκαν τα 
έτη 1975 και 1976 θα λάβουν μέ­
ρος στο Παγκόσμιο Τουρνουά 
Παιδικού Ποδ/ρου, που θα γίνει 
στην ΣΟΦΙΑ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ.

Το Δ.Σ. αποφάσισε να γίνει 
ο χορός του Συλλόγου το πρώτο 
ΙΟήμερο του Σεπτεμβρίου.

Επίσης αναμένεται μέχρι τέ­
λος Σεπτεμβρίου να παραληφθεί 
το πούλμαν που παρήγγειλε ο 
Σύλλογος στην Γερμανία και θα 
αγορασθεί με χρήματα των φί­
λων του Συλλόγου.

Κανένα σωματείο από την 
Κρήτη δεν κατάφερε να προκρι- 
θεί στην τελική φάση του Κυπέλ­
λου στίβου που θα γίνει στις 27 
και 28 Αυγούστου στην πόλη μας 
μετά τα αποτελέσματα που έφε­
ραν στα προκριματικά του Σαβ­
βατοκύριακου που έγινε στην 

να.

Ο Αθλητικός Σύλλογος 
ΔΑΦΝΩΝ

Σας προσκαλεί 
στις 6 Αυγούστου 
ημέρα Σάββατο 

στο Λαϊκό ξεφάντωμα, 
που Θα γίνει στην όμορφη 
πλατεία του χωριού θα 
σας διασκεδάσει το Λαϊκό 
Συγκρότημα του Κέντρου 

«Κατώι».

Η ΟΥΡΑΝΙΑ 
ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ & Σια Ε.Ε.

Χρώματα ■ Σιδηρικά, 
Διακοσμητικά ■ Εργαλεία 

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 95 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟ 
Νέο τηλέφωνο 

της Εταιρείας που είναι: ■ 
286-128

ΟΛΟΝΥΧΤΙΑ
ΣΤΗΝ

ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΑΥΒΙΑΝΗ
Η καθιερωμένη ΟΛΟΝΥΚΤΙΑ 

ακολουθία του Δεκαπενταύ- 
γουστου θα γίνη το Σάββατο 
προς Κυριακή, 6-7 Αυγού­
στου 1988.
Η Ολονύκτια ακολουθία θα 

αρχίση στις 9μμ. Μέγας Ε­
σπερινός, Παράκλησις, Ά­
γιον Ευχέλαιον, Μεσονυκτι- 
κόν, Όρθρος, Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία ιερουργούν- 
τος του Σεβασμιωτάτου Μη­
τροπολίτου Γορτύνης και 
Αρκαδίας κ. ΚΥΡΙΛΛΟΥ.
Την Κυριακή 7 Αυγούστου 

θα γίνη δεύτερη Θεία Λει­
τουργία 8.30π.μ.

Παρακαλούμε τους ευλαβείς 
προσκυνητές να είναι προε­
τοιμασμένοι για τη Θεία 
Κοινωνία.

(Εκ της Ιεράς Μονής 
«Παναγία Καλυβιανή»)

Ο Μαρινάκης, που ήρθε πρώτος 
στα 400 μ. εμπόδια, με χρόνο 

53'20.
Αναλυτικά τα αποτελέσματα 

που έφεραν οι αθλητές της πό­
λης μας είναι:
Σφαιροβολία (Γ) 2η Βαγγέ (ΓΕΗ) 
13,14μ., 3η Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 
12,71μ.
1500μ. (Α) 3ος Γ. Πετράκης (ΟΦΗ)

3.59.94.
400μ. (Γ) 4η Απλαδά (ΟΦΗ) 60.21. 
400μ. (Α) 4ος Τζανάκης (ΟΦΗ) 
50.69.
100μ. (η 5η Σχολιάδου (ΕΓΟΗ) 
12.58.
5000μ. βάδην 8ος Καμπιτάκης 
(ΟΦΗ) 15.30.5.
Μήκος (Α) 5ος Κόκκινος (ΟΦΗ) 
6,80μ.
4 X 100μ. (Α) 7η ΓΕΗ 44.62.

4 X ΙΟΟμ. (Γ) 5ος ΟΦΗ 58.85.
110μ. εμπ: (Α) 7ος Χαραλαμπάκης 
(ΓΕΗ) 17.69 8ος Σαββιδάκης 
(ΟΦΗ) 17.77.
Σφύρα (Α) 8ος Σγουράκης (ΓΕΗ) 
42.64μ.
400μ. εμπ (Α) 1ος Μαρινάκης 
(ΟΦΗ) 53.20, 3ος Τσικανδηλάκης 
(ΓΕΗ) 57.20.
800μ. (Γ) 7η Κοσμαδάκη (ΟΦΗ) 
2.40.02.
Δισκοβολία (Γ) 6η Βαγγέ (ΓΕΗ) 
36.68, 7η Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 35.22μ. 
Άλμα σε μήκος (Γ) 4η Σχολιάδου 
(ΕΓΟΗ) 5,33μ., 7η Κεφαλούκου Μ. 
(ΟΦΗ) 4,93, 8η Σαβοϊδάκη (ΓΕΗ) 
4,85μ.
200μ. (Γ) 6η Καφούση (ΟΦΗ) 
26.74.
300μ. στηπλ (Α) 7ος Τσατσάκης 
(ΟΦΗ) 9.33.94.
Ακόντιο 2η Αγγουριδάκη (ΟΦΗ) 
46.06μ.
4 X ΙΟΟμ. (Γ) 5ος ΟΦΗ 4.15.47.
4 X ΙΟΟμ. (Α) 4ος ΟΦΗ 3.24.40.

Τώρα, για γεύση και ποιότητα 

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ 

ΤΟΥΡΤΕΣ - ΓΛΥΚΑ 
ΠΑΓΩΤΑ

Οδός Αντ. Καστρινάκη 32 
Τηλ.: 232-056.

(Πρώην Ζαχαρ/στείο Μανουσάκη)

ΚΩΣΤΑΣ ΠΡΟΧΕΡΑΡΗΣ 
Χειρούργος

Μεταφέρθηκε το Ιατρείο 
του στο

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
Πλατ. Ελευθερίας

(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑΣ) 
και δέχεται από 15 
Ιουνίου.

Τηλ. 229612 & 226447.

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
Έχομε υποχρέωση να προσφέρομε, και αυτό το κάνομε, άσχετα αν 

κερδίζουμε ή αν χάνομε.

PITA ΣΑΚΕΛΑΡΙΟΥ
Από 12 Αυγούστου, έως 21 Αυγούστου, κάδε βράδυ.

Ρεζερβέ: 231-994, 231-920, 231990.


